A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

KATANOI
LLIAPOBbIX KPAHOB U NMPNBOOOB

r. BMAOUMUP
2011 r.

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

CopepxxaHue
CTpyKkTypa 0003HAYEHUS LUAPOBBIX KPAHOB .« « « v v v vttt e et e e et e et e e et e ettt e e e 3
KpaHbl WwapoBble 3anopHble € pyyHbIM ynpasneHnem WWKP n WUKPY . ... ... ... .. ... .. 4
KpaHbl LWapoBble 3anopHble MexdraHLueBble C pyYHbIM yripaenenmem WKP-M®. .. ... .............. 8
KpaHbl waposble 3anopHble ¢ nHeBmonpusogamu WK .. ..o 10
Muesmonpueogda AT («<AIR TORQUE» UTanmns) ... .o e e e 12
MepeyeHb gononHuTensHoro obopynoBaHus nHeemonpueogoB AT (<AIR TORQUE»). . .............. 21
KpaHbl WapoBkle 3anopHble ¢ anekTponpmBodamn LUK . . ... ... ... 24
KpaHbl waposkle perynupytowme ¢ nHeemonpusogamu AT («AIR TORQUE») . ......... ... .. ... ... 28
KpaHbl wapoBble «STARLINE» UUTanmust. . .. ... e e 31
L@ 3T oo o 1o o 1 o = 34
KapTa MPeanpUIsITUST . . . . o o et e e e e e e 36

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

CTpykTypa 0603Ha4YeHus LWapoBbIX KpaHOB

LK XX - XX = XXX | = | XXX | = XX - XX - X - X

1 - TN KpaHa:
P- pyyHon
PY- py4yHOM yHUPMLUMPOBAHHBIN ( IMTOM KOPMYC)
I1- ¢ nHeBMONpPMBOAOM
O- C 3NeKTPonpuUBOAOM
P. B — py4How ¢ 6roKOM KOHEYHbIX BblKMoYaTenen

2 - HoMUHanbHoe (ycrnosHoe) aasnenne PN (16; 25; 40 krc/cv’) :
1,6;2,5; 4,0

3 - yCroBHbIV Npoxog, (HoMUHanbHbIM pa3mep) DN (Mm):
10,15,20,25,32,40,50,65,80,100.

4 - MaTepuvarn OCHOBHbIX AeTarnen KpaHa:
YHX — yrnepoguctas ctanb
HX — HepxkaBetoLas ctanb
YHX (YXI11) — xonogHocTonkasa ctanb

5 - matepuan ynmnoTHeHuin:
Bes 0603Haj4eHNsi — CTaHgapTHoEe TemnepaTtypHoe ucrorHeHue ao +200°C
BT — BbicokoTeMnepaTypHoe ucnonHeHme 1o + 250°C

6 - TMN UCMOSNTHEHNSI NPUCOEANHUTENBHbIX KOHLIOB KpaHa:
C- nopg, npuapky
- donaHueBbIN
M- mydTOBBIN
M®- mexdnaHueBbIn
[1- nonHonpoxogHon
H- HenonHonpoxoaHom

7 - ANs NHeBMOMNPUBOJ0B OAHOCTOPOHHErNO AEeNCTBUSA:
H3- kpaH HopManbHO-3aKpPbITLIN
HO- kpaH HOpManNbHO-OTKPbLITbIN

8 - ansa npmMBOAOB:
B3- B3pbIBO3aLMLLIEHHOE UCTIONHEHNE NPUBOAA.

Mpumep ob6o3HaveHus: LLKP1,6-050 YHX @Il
LUKPY 4,0- 032 HXX BT @I
LLIKP1,6-040 YHX Mo
LLIKP.B1,6-080 YHX CI1
LLIKIT 2,5-025 HX CIMT H3
LIK3 4,0-065/050 YHXX ®H B3

CtpoutenbHas gnvHa no NOCT 28908-91 unu no TpeboBaHMIO 3akasyuka.

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

KpaHbl WwapoBbie 3anopHblie ¢ py4HbIM ynipaBneHmem LLUKP v LLKPY

HasHayeHue n obnactb npuMmeHeHus

KpaHbl WwapoBble npeaHa3HadeHbl AMS YCTaHOBKM B KayecTBe
3anopHbIX YCTPOMCTB Ha Tpybonposodax, TPaHCMOPTUPYHOLLMX
Xngkne, razaoobpasHble, B3PbIBOMNOXapPOOoMnacHble, arpeCCUBHbIE,
nerkopocnnamMeHslowmecs npoayKTbl, B TOM 4uUCIe
HedTenpoaAyKTbl, NPUPOLHbLIA ra3, BOAAHOW nap Ha
TEXHOMOTMYECKNX JIMHUAX SHEPronpeanpuaTUn, XUMUYECKUX,
HedTexuMmmuyeckux, HedTenepepadbartbiBalOWMX, MULLEBbIX,
LLENIoNo3Ho-0yMaXkHbIX U APYTrX MPOU3BOACTB.

Ceptudmkat cooteetctBmst Ne POCC RU.AA45.BO5341;
PaspeweHne PoctexHagsopa Ha npumeHeHne PP 00-33725
(cpok genictBus 0o 21.04.2014);
CaHnTapHO-3NMAEMMONOrMYEeCKOe 3aKITioYeHNe.

TexHuYecKkas xapakTepucTvKa

YCnoBHbIE MPOXOABI DIN. ..ot e e et e e e e e e e e e e s et eeeeeeeeeeesaeannneenneees cM. Tabn. 1
HomuHanbHbIE AABREHUA PN, IMITTA ... .ot e e e e e e e e ena e e eaas 1,6;2,5;4,0
HaMPABNEHME MOLAUM CPEMBI «.ceeeeeeeiieiiiiieeeeeeeeeeeeaesaasateeeeeeeeeaeassaaassnssseeeeeaaaaeesesaannssssenaeeeeaeesessannsnnssnnnees noboe
TemnepaTypa paboyer cpeabl .................... oT-40°C 1o +200°C ( no 3akasy ao +250°C npu PN meHee 1,0 MIMa)
[EPMETUUHOCTD 3ATBOPA ..uuvvvrrrerreriaeesesiaaussrsreeeeeasaesesasassssssnseeeeaeeseessnassssssssneeeeeanes knacc Ano MOCT 9544-2005
YCTAHOBOUHOE MOTMOMKEHVIE ... eeiiteeteeeeeeeee e e e e e aeeteeeeeeeeaae e e e s e nnaeseeeeeaeaeeeeee e nnnnsneeeeeaaaeaeeaaaannnsnsnneeeeens noboe
MprcoeanHEHNE K TPYBOMPOBOMY .evvveeeeeeeeieiiiiireeeeeeeaeeeeeseennssenseeeeaeaeens bnaHueBoe, No4 NpuBapky, MygToBoe
TTPUMEHSIEMBIE MATEPUIATITBL ....eeeeuviveeeeeiuteeeeessseeeeaesassseeeesassseeessassssaeesanssseeessassseseesanssseeessnssseeeesansnseeanan cM. Tabn.
KOHCTPYKLMS KPAHE .oeeeveeeeiiretiiniiieeasseaeeesaeeeeaeaeaeaeeeeesseesessnssssssssnnnaanaeeaeseaeaaaaaaaeees 3-x cocTaBHOWN, pa3dopHbIN
Knumatuueckoe ncnonHeHne no FTOCT 15150-69 .........cc.cveviveueiieieecieeeeeeeeee e Y1 (-40°C ... +50°C)

YXN1(-60°C... +50°C)
TTONMHBIN CPEOHMIM CPOK CITYMODBI «.itteeeeeiiteeee ettt e ettt e e ettt e e e sttt e e e e amte et e e e sabbe e e e e e anbteeeeeamnbneeeeanteeeeeaans 10 net

MarotoBneHne nnoctaeska no TY 3742-040-10474265-2002 (OKI137 4220)

OnucaHue

KpaH waposkinn coctonT 13 kopnyca 1 (puc.1, 2), donaHues 2, npobku 7, wnunaensa 8, cepen 5. 3aTBop KpaHa
obpasoBaH cdepuyeckor npobkor 7 n cegrnamum 5. NoBopoT NPoGKM OCyLLECTBASETCA LWNUHAENEM 8, TOPLOBbIN
BbICTYMN KOTOPOrO 3aXO4MT B Na3 NpobKu. YNNOTHEHME WNUHAENS 8 MO KOpnycy OCYLLECTBAETCS NPY NOMOLLM
OBYX NPOKIagoK 6. driaHubl 2 CTAHYTHI MO KOPMYCY NPy NoMoLLM wnunek 15, raek 21, wanb 22.

MaTtepuanbl OCHOBHbIX AeTaneun

Mos HanveHoBaHue YHX YHX (YXTT1) HX
1 Kopnyc Cranb 20 Cranb 09I2C Cranb 12X18H10T
Cranb SS316
2 dnaHel Cranb 20 Cranb 09I2C Cranb 12X18H10T
7 Mpobka Cranb 12X18H10T/ SS316
8 LUnuHpenb Cranb 20X13 Cranb 12X18H10T Cranb 12X18H10T
5 Cenno dToponnact P-4, ®4K20, RPTFE, MG1241(75%TFE+20% cTeknoBornokHo+ 5% rpacuT)

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru ‘




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

L2

DN10-DN20

Puc. 1 (LLKP DN10-DN20)

I [
T HENA
N
\ N \3\\
o o 38
o
E — I §—v—r
o L =
NN NN
L1
L
L2
T
L2
m
5
s
©
.
N
. |
a & o \
L

DN25-DNG5 LLIKP DN65-DN80 (PN25)
DN10-DN65 LLUKPY DN100
DN65-DN8O(PN16)

Puc. 2 (LLUKP DN25-DN100 u LUKPY DN10-DN100)

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru -




A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

Tabn. 1

PN | DN | O6o3HayeHue kpaHa | Puc D D1 | D2 | D3 | D4 | d L L1 L2 | H S | Macca
KT
LUKP...- 010 & 1 10 12,7 9 | 60 |14 130 68,5 | 150 | 69 2,6
1.6 LIKP...- 010 CIM 8 12,7 | 15 130 68,5 | 150 | 69 | 52 1,3
25| 10 LUKPY...- 010 &N 12,7 | 12,7 90 | 60 | 14 130 65 | 130 | 75 1,4
4.0 LLUKPY...- 010 CIl 2 12,7 | 12,7 | 18 63,7/130* 130 | 75 |48 | 0,8
LIKPY...- 010 MM G3/8” | 12,7 63,7/60* 130 | 75 0,8
LWKP...- 015 &I 1 12 12,7 95 | 65 | 14 130 68,5 | 150 | 69 2,6
1.6 LWKP...- 015 CIM 12 12,7 | 19 130 68,5 | 150 | 69 | 52 1,3
25| 15 LLUKPY...- 015 @l 15 15 95 | 65 | 14 130 65 | 130 | 75 1,6
4.0 LLUKPY...- 015 CI 2 15 15 | 23 65,7/130* 130 | 75 |48 | 0,9
LLUKPY...- 015 MI G1/2” | 15 65,7/75* 130 | 75 0,9
LWKP...- 020 & 1 18 20 105 | 75 | 14 150 78,5 | 150 | 67 3,5
1.6 LLUKP...- 020 Cn 18 20 | 26 150 78,5 | 150 | 67 | 62 1,9
25| 20 LLUKPY...- 020 @M 20 20 105 | 75 | 14 150 75 | 130 | 80 2,0
4.0 LLUKPY...- 020 CIl 2 20 20 |27,5 76,2/150* 130 | 80 | 52 1,0
LIKPY...- 020 MM G3/4” | 20 76,2/80* 130 | 80 1,0
LKP...- 025 &Il 115 | 85 | 14 160 80 |175 | 88 4,47
16 LWKP...- 025 Cn 2 o5 25 33 160 80 [175| 88 |70 | 2,1
25| 25 LLUKPY...- 025 @I 115 | 85 | 14 160 80 |[175| 85 2,4
4.0 LIKPY...- 025 CIM 34 86,2/160*| 80 |175| 85 | 60 1,2
LLUKPY...- 025 M G1” 86,2/90* 175 | 85 1,2
LLUKP...- 032 &I 135 | 100 | 18 180 90 | 175 (92,5 5,7
16 LIKP...- 032 CI 2 32 32 39 180 90 [175|925|80 | 23
25| 32 LLUKPY...- 032 @M 135 | 100 | 18 180 90 | 175 | 92 3,8
4.0 LLUKPY...- 032 CI 42,7 103/180* | 90 |[175| 92 | 73 1,9
LUKPY...- 032 MM G11/4” 103/110* 175 | 92 1,9
LUKP...- 040 &Il 145 | 110 | 18 200 100 | 212|108 8,3
1.6 LIKP...- 040 CM 2 38 38 46 200 100 [ 212|108 | 90 | 3,9
25| 40 LLUKPY...- 040 @I 145 | 110 | 18 200 100 | 212 | 102 54
4.0 LLUKPY...- 040 CI 48,6 119/200* | 100 | 212 | 102 | 86 | 2,7
LLUKPY...- 040 MI G11/4” 119/120* 212 | 102 2,7
LIKP...- 050 & 160 | 125 | 18 230 115 | 212 | 115 9,5
16 LLUKP...- 050 CI 2 50 50 59 230 115 | 212 | 115 | 95 | 45
25| 50 LLKPY...- 050 @Il 160 | 125 | 18 230 115 | 212 | 110 7,8
4.0 LLKPY...- 050 CIl 60,5 132/230* | 115 | 212 | 110 {104 | 3,9
LLIKPY...- 050 MM G2’ 132/140* | 115 | 212 | 110 3,9

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

MpopornxeHue Tabn. 1

PN | DN |O6o03Ha4yeHue kpaHa | Puc D D1 |D2 | D3 | D4 | d |n L L1 L2 | H S | Macca
KT.
16 LIKP...- 065/050 &I 66 | 50 180 | 145 | 18 |4| 200 | 145 | 212|115 12,2
25 LLIKP...- 065/050 &I 66 | 50 180 | 145 | 18 |8 | 200 | 145 | 212|115 12,2
40
65/50 2
16
25 LLIKP...- 065/050 CI 66 | 50 | 77 200 | 145 | 212 | 115 |135| 5.0
40
16 LIKPY.. - 065 ®T1 65 | 65 180 | 145 | 18 |4 | 290 | 145 | 260 | 150 16,0
ig o5 | LKPY..-065 on 65 | 65 180 | 145 | 18 | 8| 200 | 145 | 260 | 150 16,0
’ 2
16 LWKPY..- 065 CI 65 | 65 |765 164/290* 260 | 150 [130| 8,0
25
40 LLIKPY.. - 065 Mr G212’ | 65 164/185* 260 | 150 [130| 8,0
16 LIKP...- 080 &I 78 | 78 195 | 160 | 18 |4| 310 | 155 | 260 | 157 27.3
ig WKP...- 080 &I 78 | 78 195 | 160 | 18 | 8| 310 | 155 | 260 | 157 27.3
16
25 LWKP...- 080 CT 78 | 78 | 90 310 | 155 | 260 | 157 [190| 13,0
40| 80 2
16 LLIKPY...- 080 ®T 78 | 78 195 | 160 | 18 | 4| 310 | 155 | 260 | 162 23.0
ig LLIKPY...- 080 ®T 78 | 78 195 | 160 | 18 | 8| 310 | 155 | 260 | 162 23,0
16 WKPY..- 080 CI 78 | 78 | 90 183/310* 260 | 162 [155| 11,5
25
40 WKPY...- 080 MM G3 | 78 183/205* 260 | 162 [155| 11,5
16 WKP...- 100 & 100 | 100 215 | 180 | 18 |8| 350 | 175 | 290 | 190 51,0
ig LWKP...- 100 &I 100 | 100 230 | 190 | 22 |8| 350 | 175 | 290 | 190 51,0
16
25 WKP...- 100 CM 100 | 100 | 116 350 | 175 | 290 | 190 [236| 25,0
40| 100 2
16 LKPY...- 100 ®T 100 | 100 215 | 180 | 18 |8| 350 | 175 | 290 | 190 438
ig LWKPY...- 100 &M 100 | 100 230 | 190 | 22 |8| 350 | 175 | 290 | 190 438
16 LWKPY..- 100 CM 100 | 100 | 116 236/350* 290 | 190 |188] 21.9
25
40 LLIKPY...- 100 Mr G4 | 100 235 290 | 190 [188| 21,9

Mpepensbl gaBneHnsa n TeMnepaTypbl paboyei cpeabl ANA MaTepuanos cegen

PNBar
|
PN40 ——4P
\ \
| \ A
[ 1130 \\ \
PN25 |
I \
20
PN16 Y ==
\ \\
——10 \C N
\ N N
\
\ \
-40 0 50 100 150 200 250 °C
P4 pToponnacToBble
KOMMOo3nLum

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru ‘ 7 |




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa» ‘

KpaHbl wapoBble 3anopHble MexdraHueBble ¢ pyYHbIM ynpaBneHuem LLUKP-M®

HasHayeHue n obnactb npuMmeHeHus

KpaHbl wWwapoBble MexdnaHueBble NpeaHa3HayeHbl Ans
YCTaHOBKW B Ka4eCTBe 3anopHbIX yCTPOMUCTB Ha Tpybonposoaax,
TpaHCcnopTuUpylWMUX Xuagkue, razoobpasHble,
B3pblBONOXapoonacHble, arpeccuBHbIE,
nerkoBocnnamMeHsWMecs NPoAYyKTbl, B TOM u4ucne
HedTenpoAyKTbl, NPUPOLHbLIM ra3, BOAAHOW nap Ha
TEXHOMOTMYECKUX JIMHUAX OHEPronpeanpusaTun, XUMUYECKUX,
HedpTexmmnyecknx, HedTenepepabaTbiBalOWNX, MNULWEBbIX,
Lenmono3Ho-6yMaxHbIX 1 ApYrnx Mpon3BOACTB.

Ceptudpukar cootBetctBms Ne POCC RU.AA45.BO5341;
PaspeLueHne PoctexHaasopa Ha npumeHeHne PP 00-33725 (cpok
aenctens 0o 21.04.2014);

CaHnTapHO-3NMAEMMOSNOrMYECKOE 3aKITHOYEHNE.

TexHnyeckas XapakTepucTtuka

YCRoBHbIE MPOXOABI DIN. .t e e e e e et et et et e et e e e e e e e e e e e e eaeaaeaeas CcM. Tabn. 2
HoMuHanbHble AaBNEHUS PN, IMITTA ... et 1,6; 2,5; 4,0
HanpaBREHNE MOAAUM CPEOB......cuveeieeiitiieeeeieiteeeeeeeteeeeeeatteeeeseanbeeeeeasnnteeeeeanbeeeeeenneees Mo CTpernke Ha kopnyce
Temnepatypa pabodeit cpeqpi.............. oT -40° C go +200° C ( no 3akasy a0 +250° C npu PN mexee 1,0 MIMa)
[EPMETUYHOCTD 3ATBOPA@. . ...cceeeieieeeeeieeeieeetetatansa i aa e e e s e e eeeeaeaaaaeaeeeeeseeeeesssnsnssnsnnnnns knacc A no NOCT 9544-2005
YCTAHOBOUHOE MOTOMKEHME. ... etteeeeeeeeeaeeeeesaansstaeeeeeaaeaeeesssaanssnseeeeeeeaaaeeesaaannnssseneeeeeaeeesesanannnssnnenenaeeeens noboe
[MTPUCOEONHEHNE K TPYOOMPOBOMY. .. uveeeeeeiutteeeeesaitieeeesateeeeeesasteeeeesansseeeesaassseeeesansseeeesansseeeaesanes mexdraHueBoe
[TPUMEHSAEMBIE MATEPUAITIB ... ..uteeeeeiutieeeeeatteeeeeaaateeeeeaaateeeeeaanbeeeeeaanbeeeeeeanbeeeeeaanbeeeeeaannbeeeeeanbeeeeeennes CcM. Tabn.
KOHCTPYKLMSA KDAHE . .ceeeeeeieiitiieeeieeeae e e e e e ettt e et e e e e e e e e e aannnesbeeeeeeaaeeeaesaaannnssnneeeeaaaeens LenbHbIA KOpMyC C rankom
Knumatuueckoe ncnonHeHne no FTOCT 15150-69..........c.ccveveueeeeueeeeeeeeeeeieeee e Y1 (-40°C ... +50° C)

YXN1(-60°C... +50°C)
[TOMHBIN CPEOHNIN CPOK CITYHKODB. ..eeeieeeiieieeiiiiieeteeeteeeeeesee ettt e eeeeaeeeeessananbeaaeeeaaaaeeesaaassssssneneeeaaeeeesannnnnns 10 net

M3rotoBneHune n noctaeka no TY 3742-040-10474265-2002 (OKI1 37 4220)

OnucaHue

KpaH wapoBkIn cocTouT 13 kopnyca 1, rankm 2, npobku 3, wnuHgensa 4, cegen 5. 3atBop kpaHa obpasoBaH
cdepuyeckorn npobkon 3 n cegnamm 5. NMoBopoT NPobKM OCYLLECTBASIETCA WNUHAENEM 4, TOPLIOBbIN BbICTYN
KOTOPOro 3axoguT B na3 npobku. YNnoTHeHWe wnuHaenst 4 no Koprycy ocCyLecTBAAeTCs Npy NoMoLLM ABYX
npoknagok 6. KoHCcTpyKumsi kKpaHa No3BONSET NPOM3BOANTE MHOTOKPATHYH MOATSIKKY ranky 2 Npy NpoBeaeHNM
PEMOHTHbIX paboT.

MaTtepuanbl OCHOBHbIX AeTanemn

Mos. HanmeHoBaHne YHX YHX (YXI1) HX
1 Kopnyc Cranb 20 Cranb 09I2C Cranb 12X18H10T
2 lanka Cranb 20 Cranb 09r2C Cranb 12X18H10T
3 Mpobka Ctanb 12X18H10T/ SS316
4 WnunHaens Ctanb 20X13 Cranb 12X18H10T Cranb 12X18H10T
5 Cenno droponnact ®-4, ®4K20, RPTFE, MG1241(75%TFE+20% cTeknoBornokHo+ 5% rpadur)

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru ‘




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

L2

5 3 1 6 4

A I

YT m B g g
Q|Qq a 8

L1
L
Tabn. 2
YcnosHoe D3 D4

0603Ha4eHne DN I\Z)I'I\Il Dacp| D L L1 L2 H Macca,

KpaHa a ncn.4mcn.8ucn.4mcn.8 Kr
LLKP 1,6-040 M® 1,6
LUKP 2,5-040 Mo 40 | 25|38 (82| 61|60 |75|76| 76 | 38 | 205 | 98 2,6
LLUKP 4,0-040 M® 4,0
LLKP 1,6-050 M® 1,6
LUKP 2,5-050 M® 50 | 25|48 |98| 73 |72 |87 |88 | 8 | 44 | 205 | 106 3,7
LLKP 4,0-050 M® 4,0
LLUKP 1,6-080 M® 1,6
LLUKP 2,5-080 M® 80 | 25| 78 (143|106 | 105|120 | 121|128 | 64 | 270 | 152 10,5
LLKP 4,0-080 M® 4,0

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

KpaHbl WwapoBble 3anopHble ¢ nHeBMonpusoaamu LUK

HasHayeHue n obnactb npuMmeHeHus

KpaHbl wapoBele ¢ nHeBmonpueogamu AT (AIR TORQUE)
npegHasHaveHbl Ans YCTaHOBKM B Ka4ecTBe 3arnopHbIX YCTPONCTB
Onst paboTel B aBTOMATUYECKOM LMKIe Ha Tpybonposogax,
TPaAaHCNOPTUPYKLWNX XMUAaKMe, razoobpasHblie,
B3pPbIBOMOXXapOONacHbIe, arpeCCUBHBIE, NETKOBOCITAMEHSIHOLLMECS
NPOAYKTbI, B TOM YnCie HeddTENPOAYKTbI, MPUPOAHBIN a3, BOASHON
nap Ha TEeXHONOMMYeCcKUX JUHUAX 3JHepronpeanpuaTun,
XUMUYECKNX, HePTEXMMUYECKNX, HedTenepepabaTbiBatoLLKX,
NULLEBbIX, LIENSONO3HO-0YMakHbIX 1 OPYrMX NPOU3BOACTB.

Ceptudpukar cootsetctBms Ne POCC RU.AA45.BO5341;
PaspelwieHne PoctexHagsopa Ha npumeHeHne PP 00-33725
(cpok gencteusa no 21.04.2014);
CaHnTapHO-3NMAEMMONOrMYECKOE 3aKITHOYEHNE.

TexHu4eckas XapaKkTepuctuka

YcnoBHbIE MPOXOABI DN. ...t 10-200 (cm. Tabn. 1, Tabn.2, Tabn.3)
HomumHanbHbie JaBIEHUST PN, MITTA ..o e eeeeans 1,6;2,5;4,0
HanpaBneHNE MOAAUM CPEODBI «..ceiiuveeeeeiiiiieeeeiaiiieeeeeaieee e e e siiee e e e e snbeeeeeeeneees noboe unm No cTpernke Ha Kopnyce
Temnepatypa pabo4yeit cpeapl ............ oT -40° C go +200° C ( no 3akasy go +250° C npu PN menee 1,0 MIa)
[EPMETUUHOCTD 3ATBOPA «erieeeeeeieiaiienteeeeeeraeaeaaeaaaanneneeeeeeeaaaaeasaaaannnneneeeeeaaeeaeaaaannns knacc A no NOCT 9544-2005
YCTAHOBOUHOE MOSMOMKEHUIE ..eeeeieiiieeeeiitiieeeestteeeeesasteeaeessnseeeeeeasteeeeeeanseeeaeeasseeeeeaassseeeeeansseeeeeansenaeeennsenas noboe
MpucoeanHeHNe K TPYOOMPOBOAY ...vvvvveevvvrereerinneeennnn dnaHLueBoe,nog NpuBapky, MydToBOE, MeXdraHueBoe
[TPUMEHSIEMBIE MATEPUATTDI ..evvvveretiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeaeaeeeeeeeeeeeeeaessassbas s ae e e e e eaeaeaaaaaeaeees cMm. Tabn. Ha cTp.4, 8
Paboyee naeneHne cxatoro Bo3gyxa, Mna:

AN PRy IET=Y=10 ToTul o] 7= TeTat= Wl =To ) I zTo] o R0a oY oy 1= 0,3...0,8
[ns nHEBMOMPMBOAA OOHOCTOPOHHETO JEMCTBUS ...uuuvreririieeeeeeeeeieiisstrseeeeeaeaeessasasssssssenesaaaaesssssnnnnsnnnees 0,4...0,8
YUucTtoTa Bo3gyxa MHEBMOCETU MO [TOCT 17433, KIMACC ...cuuveiiiiiiiieee e e e e eeeiiiieeee e e e e e e e e e sennnneeeeeaaaeee s He HUXe 3
BbICTPOAENCTBME MEPEKITFOUEHUS KPAHEA, CEK. ..uvvrrrrrrirreraeeesesaaneeteeeeeeeaeaeassssaannssnseeeeeeeaaasessaaannssnseees ot 0,500 4
KonuyectBo LMKNoB cpabaTbiBaHWs MHEBMOMNPUBOAO0B A0 3aMeHbl YNNOTHEHUI U CMA3KM ................. 500 000
Knumatuueckoe ncnonHeHne no FTOCT 15150-69 .........ccooeveueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e Y1 (-40°C ... +50° C)

YXJ11(-55°C... +50°C)
Marotosnenne n noctaska no TY 3742-040-10474265-2002 (OKI1 37 4220)
IMHeBMOMNpPMBOAA KOMMIEKTYIOTCS YCTPOMCTBaMM KOHTPOIS U YPaBNeHNst B COOTBETCTBUN C TpeOyeMbIM 3aKa3oM.
(cm. pasgen - «[lepeyeHb gononHutensHoro obopynosaHusa nHesmonpueoos AT (AIR TORQUE).
A

D5 C

>
H2

e [ T~ ST == | 7=
W
5
"L
|

Puvc.3 ( LLUKP DN10-DN20) Puc.4 ( LLKP DN25-DN100; LUKPY DN10-DN100)
Mo 3aka3y NHeBMOMNPUBOA ycTaHaBNMBaETCHA BAOMb UM NOMNEPEYHO K OCK LLIApoBOro KpaHa

B

O
u
Rifs

‘dj‘i . gﬁg Mis-6tixs ||| ‘ ﬁ &

8

)

3,

H1

TEE
|

H1
7/

R sl

N2

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru ‘




(AR TORQUE

A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

Tabn. 3
DN | O6o3HayeHue kpaHa O6o3HauyeHne Puc Mogenb A B C H1 H2 D5 T Macca, kr
C NP1BOAOM KpaHa npusoga or/cn
LLUKP...-010 3 68 3,6/2,4
o LKIM...-010 LKPY. 010 2 AT051U D 1355 | 69 71 o1 20 | 42 | G1/8 20022
LIKP...-010 & 68 4,3/3,0
LLIKTT...-010 H3/HO LWIKPY. -010 4 AT101U S08 1585 85 84,5 91 20 42 | G1/8 3.6/2.9
LUKP...-015 3 68 3,6/2,4
s LWKIM...-015 LKPY. 015 4 AT051U D 1355 | 69 71 o1 20 | 42 | G1/8 20122
LWKP...-015 & 68 4,3/3,0
LLIKM...-015 H3/HO T 7 AT101U S08 | 153,5| 85 | 84,5 - 20 | 42 | G1/8 38120
LUKP...-020 3 71 3,6/2,4
. LLKM...-020 LIKPY. -020 4 AT051U D 135,5 69 71 94.6 20 42 | G1/8 2022
LLUKP...-020 & 71 4,3/3,0
LLIKM...-020 H3/HO T 7 AT101U S08 | 153,5| 85 | 84,5 04,6 20 | 42 | G1/8 36129
LUKP...-025 93,5 6,1/3,7
’e LLKM...-025 LIKPY. -025 4 AT101U D 153,5 85 84,5 101 20 42 | G1/8 47135
LLUKP...-025 GSH5! 8,5/5,3
LLIKTT...-025 H3/HO LWIKPY. -025 4 AT201U S08 203,5 | 102 93 101 20 42 | G1/8 6.2/5.1
LUKP...-032 98,5 7,3/3,9
. LUKI...-032 LKPY. 032 4 AT101U D 1535 | 85 | 84,5 1024 20 | 42 | G1/8 o137
LLKP...-032 93,5 8,9/6,0
LLKM...-032 H3/HO LIKPY. 032 4 AT201U S08 203,5 | 102 93 102.4 20 42 | G1/8 7758
LLIKP...-040 110 11/6,6
LUKI...-040 LKPY. 040 4 AT201U D 2035 | 102 | 93 108.2 20 | 42 | G1/8 /6.3
40 LUKP...-040 110 14,3/9,9
LLIK...-040 H3/HO Y. 0 4 AT301U S08 259 | 127 | 1185 108.2 20 | 42 | G1/4 12.3/06
LLUKP...-050 118,5 13,3/8,9
LUKI...-050 LKPY. 050 4 AT251U D 241 15 | 106 167 20 | 42 | G1/8 127184
50 LLIKP...-050 118,5 18,3/13,3
LLIK...-050 H3/HO LIKPY. -050 4 AT351U S08 304 145 136 16,7 30 58 | G1/4 15.4/11.5
LLKP...-065/050 AT251U D 241 15 | 106 | 118,5 16/8,8
LLIKT...-065 LLIKPY...-065/050 4 AT301U D 259 |127 118,5 | 133,5 2 42 | cIB 23,1/15,1
65 LLKP...-065/050 118,5 21,6/14,4
LLIKTT...-065 H3/HO LLIKPY.-065/050 4 AT351U S08 304 145 136 1335 30 58 | G1/4 26.9/18.9
LUKP...-080 4 148 33,1/21,3
LUKTT...-080 LIKPY 080 AT351U D 304 145 136 1465 30 58 | G1/4 33.3/211
80 LLIKP...-080 148 36,4/25,4
LLIK...-080 H3/HO LIKPY. -080 4 AT401U S08 Sk 157 146 1465 30 58 | G1/4 36.525.0
LUKP...-100 4 192 61/35
LUKI...-100 LKPY. 100 AT401U D 333 | 157 | 146 1685 30 | 58 | G1/4 —y
100 LUKP...-100 192 68,1/44
LLIK...-100 H3/HO LWKPY. -100 4 AT451U S08 394,5 | 177 166 1685 30 | 67,5 | G1/4 62.7/43
125 KL3...-125 1M KLLS...-125 . AT451U D 3945 | 177 166 | 198,5 30 58 i 79/44
KLW3 -125MH3/HO KLW3...-125 AT601U S08 528 245 221 198,5 30 80 104/69
KLWS3...-150 M KLW3...-150 AT551U D 474 | 2205 | 200 | 254 | 30 | 67,5 | G1/4 100/82
150 KLLU3 -150MH3/HO KLL3...-150 4 AT651U S07 605 298 262 254 30 115 |G3/8 143/126
KLW3...-200 N KLW3...-200 AT651U D 605 298 262 278 30 115 | G3/8 160/112
200 KLU3 -200MH3/HO KLW3...-200 4 AT701U S08 710 | 330 | 330 | 278 30 | 115 |G12 220/170
E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://lwww.avtomatica.ru ‘ 11 ‘




(A)AR TORQUE

‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

MueBmonpuBoaa AT («AIR TORQUE» Utanus)
3A0 «HIM «ABTOMaTUKa» - reHepasnbHbI aucTpubsioTop hupmbl AIR TORQUE B P® 1 ctpaHax CHIN

HoBbI MHeBMaTM4eckuii NpuMBOA4 peeyHoro tuna 4-oro nokonenuss Upgrade Series Obin pa3paboTaH, M3roToBNEH M UCNbITaH C
MCMOMNb30BaHNEM CaMOW COBPEMEHHON TEXHOMOTMM U KavyeCTBEHHbIX MatepuanoB. B pesynbrate nHeBmonpusod AT MMeeT oveHb
Ka4eCTBEHHbIE XapaKTePUCTUKN:

-HapexHocTtb

- Bbicokue pabouve nokasarenu

- LLnpokast HomeHknaTypa np1eoAoB, obecneyrBaroLLas SKOHOMUIO Npu Beibope Tunopasmepa

- CoBpeMeHHbIVi 3anaTeHTOBaHHbIV BeAyLLMI Ban U MHOrOQYHKLIMOHAMNbHbLIN MHAVKATOP MOMOXEHNS

-MonHoe cooTBETCTBME CaMblM NOCEAHNM MUPOBbLIM CTaHAapTaM

- BonbLuo BEIGOP HAPYKHBIX MOKPLITUI ANS 3aLUThl OT KOPO3uKn

- KomnakTHbIV 1 COBPEMEHHBIV BHELLHWIA BUA,

KoHcTpykuusa

1. OKCTpyAMpOBaHHbLIN
anoMUHUEBBLIA KOpnyc C
BHYTPEHHEW W HapyXHOWN
3awWwmMTo OT KOppo3um,
LWwnugoBaHHas MNOBEPXHOCTb
uunuuapa ana o6onbwen
[ONrOBEYHOCTU U MEHbLUEro
KoadpuLmeHTa TpeHns

2. KomnakTHbIi Au3aiH C
OQHMM KOpPMyCcoM U TOpLOBbIMA
KpbILLUKaMKM KaK anst Mogenewn c
OBYXCTOPOHHUM [eNcTBUEM,
TakK 1 C NPYXWHHbIM BO3BPaTOM.
MpocTas 3ameHa NPYXUHHOrO
KaTpuoxa.

3.MoaWwnnHUKN  YNNOTHEHUS
BbLICOKOIo kKayecTBa
obecneunBatoT HU3KOE TPEHUE,
Gonblwon cpok cnyxbbl un
LUMPOKUIA Ananas3oH paboumnx
Temneparyp

4. MopgynbHoe MWCnofnHeHue
NPYy>XWHHOro KaTpupxa, C
npeaBapuTerNbHO Harpy>KeHHOM
npyxuHow, obecnednBaeTr
LUMPOKMIA OManasoH paboThbl,
Heobxoammyto 6He3onacHoCTb,
YCTONYMBOCTb K KOPPO3UN.

5. KayecTBeHHO
obpaboTaHHble 3ybbsa Ha
peeyHOW nepepavde
obecneymBawT TO4YHOE
cuenneHne N MakcuMManbHbIi
KrAa.

6. PeeyHas nepepava C
ABYMS NOPWHAMU AN
nonyvyeHUss KOMMakTHOWM
KOHCTpyKuuun, 6Gonblen
[ONroBEYHOCTN M ObICTPOTHI
paboTbl. BpauweHune B
obpaTHYW CTOPOHY

obecneymBaeTcs NpocToMn
nepecTaHOBKOMN NOPLUHEN.

[dvnana3oH BO3MOXHoOCTeMN

1. MNpvBoaa nMetoT 6 pasnUyHbIX CTENEHEN 3aLLUTbl OT KOPPO3UN.

2. lNo 3anpocy BeayLuii Ban MOXeET U3roTaBnmeaTbCs U3 Hepx. ctanu 303

7. OBa He3aBUCUMBbIX
HapyXHbIX perynstopa
orpaHuyenns xopa.OHu
obecneunsaloT MpocTy K
TOYHYI0 perynmpoBsky +5°/-15°8
060MX NOMNOXEHMSX.

8. YHuBepcanbHbI®
3anaTeHTOBaHHbIN BedyLun
Ban, obecneyumBawwmnn
npocTon nepexopg u3
napannenbHOro MosioKeHUs B
aunaroHanbHoe n HaobopoT.

9. MHoroyHKUMOHaNbHbIN
VNHAMKATOP NOMOXEHNS C Na3oM
TuUnNa Namur,
obecnevynBawwmn
BU3yanbHYl WHAWKaALWIO
MOSIOXEHUs, NPOCTON MOHTaX
Hauboree pacnpocTpaHeHHbIX

| 0aTYMKOB.

10.HukennpoBaHHbI
nopweHb He pJdonyckaeT
BbITAlIKUBaHUS, HanpaensieTcs
nogwWMNHUKOM Jnsa
NOBBbILLEHHOTO CPOKa CryX0bl

11. BHyTpEHHME 1 Hapy>XHble
KpenexHble pgetanun wu3s
HepxaBetwlwen crtanu
obecneynBaloT JONTOBEYHYIO
YCTONYMBOCTb K KOPPO3NW.

12. TlonHoe cooTBETCTBME
COBpPEMEHHbIM CcTaHgapTam
(ISO 5211, DIN 3337, VDI/VDE
3845 Namur) rapaHTupyet
B3aMmMo3aMeHAEeMOCTb
V3AEenuii n BbICTPYIO YCTaHOBKY
CONEeHoOnAOoB, KOHLEBbIX
BblkntoyaTenem u Apyrux
[OMONHUTENbHbIX NPUOOPOB.

MUmerowmecs n puUHaarexHocTtu

1. KBaﬂpaTHble nepexoaHukn ana seayumnx sanos.

unm 316 2. YcTaHOBOYHbIE KOMbLia A BCEX NPUBOAOB.
3. D,J'IH npuMeHeHnA Npu o4eHb BbICOKMX UNU HU3KUX TeMnepaTypax ana 3. YcTaHOBOYHbIE CKOObI 1 apanTopebl.

BCEX MoAenen npuMeHsTca konbua n3 FPM unu cunukoHa ¢

HeobX0AMMON CMa3KoW. 4. OnekTponHeBMaTU4yeckme pacnpegenuren

4. meetcsa mogenb co 100% perynnpoBKOW orpaHUYeHnst xoga. (obLenpombiLLnEHHOE 1 B3pbIBO3aLLMLLEHHOE

5.Kpome CTaHOapTHOMO HKHETO COeAMHEHUS BeyLUEro Bana B Buae UCTIOSTHEHNE).
[OBOVIHOrO KBagpara, MMeeTcs naparnnenbHbli Uy guaroHanbHbIA KBagpar,
[IBOWHAs LMOHKA, CPEe3aHHbIE JICKM UM CrieuuyanbHble COeaMHEHUS. 5. KoHeuHble BbiknoyaTenu (obLenpombILLieHHoe
. MpviBoaa c spaleHnem Ha 120°,135°, 180°. ¥ B3PbIBO3ALLMLLEHHOE UCTIONTHEHNE).
. Tpex- NosnLMOHHbIEe NpMBoA. 6. MosyLmoHepbI.

. MpuBoaa 13 HepxxaBetoLLen cTanu.
. MpviBOAa € rmapaBnuyeckn perynmpyemon CKOpPoCTbIO XOAa.
0. MpuBoaa GeICTPOAENCTBYOLME. 8. PacnpegenuTenbHble KopoBKy.

7. Py4yHble ny6nepbl.

= © 00 N O

http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




~ (A)AR TORQUE A 3A0 «HMM «AsTomatuka»

Ha3HayeHue n obnactb NpMMeHeHus

UCMONb30BaHNA B KavyecTBe YCTPOMCTBA AN aBTOMAaTUYECKOro
ynpaerneHusi TpybonpoBoaHOM apMaTypoli (LUapoBbIMK KpaHamu,
MOBOPOTHLIMKU 3acCfOHKaAMW U T.M.) B XUMUYECKUX,
HedTexnMnyecknx, HedTenepepabaTbiBaloWmMX, MNULWEBLIX,
LIEMMoNo3HO-GyMaXHbIX, MEAULIMHCKUX U APYTMX NPOU3BOACTE.

0 MueemonpuBoabl AIR TORQUE npepHasHayeHbl Ans

(@ iR TORQUE™ )

Ceptudpmkat cootBetcTBms Ne POCC IT.AA45.B05847

(cpok pencteusi o 01.07.2013r.)

Pa3speLueHme MNocroptexHaasopa Poccum Ha npumeHeHne NePPC 00-40477
(cpok pencteus go 06.10.2015r.)

TexHn4Yeckas xapakTepucTuka

KOHCTPYKTUBHOE UCMONMHEHNE NMHEBMOMPUBOAOB ......vveeeeneieennnee [BYXMOPLUHEBOW peeyHo-3ybyaThiii MexaHu3M ABOVHOMO U
OOHOCTOPOHHETO (C NPY>KUHHbLIM BO3BPATOM) AENCTBUSA
MaPKNPOBKA BIPBIBOBALLIMTBI .....vcvevereeveseereseeseseesessesessesessessssessesessasessesessesessesessessssessssessssessssessasesnns I12 GD T95° C/T165°C
KpyTsiLLme MOMEHTbI Ha BbIXOAHOM Bary nNHEBMOMNpUBOAaA:
Pal=To ) R To) wo N at=Y oa =1t < H T cMm. Tabn.4
OLHOCTOPOHHETO [IEMCTBHIST ...eeeeeeiuetieeeeeiiuteeeeeeeeetaeeeeeeeaaaaeeeeeeeateseeeesasbaeseeeeaasssseaeeeaaasseeeeeeaassssseeesasssseaeeessbenseaenn cMm Tabn.5
YOS NMOBOPOTA BBIXOLHOTO BAJTA ..eeeiuuvtrieeeeeuuteeaesaausseeeessasssseaassassssseaessasssseasasassseseessansseseeesaasssseeeesanssseeassassssseseesssssnnes 90°
* 120°,135°,180° -no 3akasy
Knacc unctotbl nogaBaemMoro Bo3ayXa MO NTOCTA7433-80 ......uuiiiiiiiiiiiiie ettt e ettt e e e e et e e e e e e nnaeeae e e anees 3
LaBREHNE MUTAHUST, IMITTA ...t e e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e aaaaaaeeeeeeeeeeeeesstaananeaeneeanenes 0,25...0,8
Temnepatypa akcnmnyaTtaumm NHEBMONPUBOLOB:
CTAHOAPTHOTO UCTIOSTHEHMS ....vvvieieieeeieteeeeeeeeaeeeeaesasasaasnsasseaesee e eeeeeeeaaaaeaaeaaeaeaesaaansnssssssssnsnseeneeaeaaaeneeens ot -40° C po +80°C
BbICOKOTEMMEPATYPHOTO UCTIONHEHUS (HT) 1.ttt oT-15°C go +150°C
HU3KOTEMMEPATYPHOTO UCTIONHEHMS (LLT) .oiiiiiiiiiie et e e e ee e e e e an ot -55°C o +80°C
KonunyecTtBo UMKNOB cpabaTtbiBaHWSA [0 3aMEHbl YMIMOTHEHUMA N CMA3BKM ....ceeueeierneereaiieeaaneeeesneeeeateeesaneeessnneeeaneeenns 500 000
Tabn. 4

KpyTswwme momMeHTbl ANgA NPpMBOAOB ABOVHOIO AencTeud, Hv, ana aaesneHus nutaHus, Bar
2,5 3 3,5 4 4,2 4,5 5 5,5 6 7 8
AT045U D 6,0 7,2 8,4 9,6 10,1 10,8 12,0 13,2 14,4 16,8 19,1
AT051U D 8,3 10,0 11,6 13,3 14,0 15,0 16,6 18,3 19,9 23,3 26,6
AT101U D 14,7 17,6 20,5 23,5 | 24,6 26,4 29,3 32,0 35,2 41,0 46,9
AT201U D 29,1 34,9 40,7 46,5 | 48,9 52,4 58,2 64,0 69,8 81,4 93,1
AT251U D 45,8 54,9 64,1 73,2 76,9 82,4 91,5 101 110 128 146
AT301U D 66,5 79,8 93,1 106 112 120 133 146 160 186 213
AT351U D 107 129 150 172 181 193 215 236 258 301 344
AT401U D 138 166 194 222 233 249 277 305 332 388 443
AT451U D 217 261 304 348 365 391 435 478 522 609 696
AT501U D 284 340 397 454 477 511 567 624 681 794 908
AT551U D 383 459 536 613 643 689 766 842 919 1072 1225
AT601U D 532 638 745 851 893 957 1064 1170 1276 | 1489 | 1702
AT651U D 893 1072 | 1251 1430 | 1501 1608 | 1787 1966 | 2144 | 2502 | 2859
AT701U D 1297 | 1556 | 1815 | 2075 | 2179 | 2334 | 2594 | 2853 | 3112 | 3631 4150
AT751U D 1795 | 2154 | 2872 | 2872 | 3015 | 3231 | 3590 | 3949 | 4308 | 5026 | 5744
AT801U D 2252 | 2703 | 3153 | 3604 | 3784 | 4054 |4504 | 4955 | 5405 | 6306 | 7207
AT1001UD | 4169 | 5003 | 5837 | 6671 | 7005 | 7505 |8339 | 9173 | 10007 | 11674 | *

* AT1001UD npu 8 6apax — cneuunarnbHasi KOHCTPYKLMS MO 3akasy

Mopenb

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




A 3A0 «HNMN «AsTomatuka» (A)AR TORQUE

Tabn. 5
KpyTslime MOMeHTbI Ans Moaenein 04HOCTOPOHHEro AeicTans, Hv

[aBnexve 2,5Bar 3Bar 3,5Bar 4Bar 4,2Bar 4,5Bar 5Bar 5,5Bar 6Bar 7Bar 8Bar | Mpy»uHbl
Momens | Kom. | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 90° ©°
npusoaa npyX. Ha4. KOH. |[Ha4. KOH. |Ha4. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. [Ha4. KOH. |Ha4. KOH. |Ha4y. KOH. |Ha4. KOH. |Ha4. KOH. |Ha4y. KOH. |[Ha4y. KOH.
S1 |50 30|70 47|80 63100 80104 83 |11,7 96 [13,3 113 53 33

S2 |40 19(60 38|77 53|93 69|99 7,4(11,0 86127 10,2]14,3 11,9 64 40

S3 53 25|70 42|87 58|92 66103 7,5[120 9,2(13,7 10,8/153 125 74 46

4 63 30|80 50|86 58|97 64[11,3 81130 9,8 [14,7 11,4[18,0 14,7 85 53

ATOSIU — 73 37|79 4990 54107 7,0(123 877|140 10,0173 13,7206 17,0196 59
6 84 4,3(10,0 6,0|11,7 7,6|13,3 9,3 16,7 12,8/20,0 16,0[10,6 6,6

s7 94 49110 66130 82|16,0 11,6/19,3 14,9/11,7 7.3

) 104 6,0(12,0 7,2[15,3 10,5/18,7 13,8/12,8 7,9

S05 |91 6.2]|12,0 9,2|15,0 12,1|17,9 15,0[19,1 16,2|20,8 17,923,8 20,9 84 55

S06 |80 4,5]10,0 7,513, 10,416,8 13,3|18,0 14,5(19,7 16,3|22,7 19,2|25,6 22,1 101 6,7

S07 98 58128 87157 116|169 12,8|18,6 14,6(215 17,5|24,5 20,4|27,4 234 18 7.8

508 11,6 7,0|14,6 10,0[15,7 11,1|17,5 12,9|120,4 15,8234 18,7|26,3 21,7|32,2 27,5 135 8,9

AT101U (=3 135 8,3|14,6 94 (16,4 112|193 14,1|22,3 17,1|25,2 20,0|31,1 25,9|36,9 31,7|15,2 10,0
510 15,3 0,5 (18,2 12,4|21,1 154|24,1 18,3|29,9 24,2|35,8 30,0|16,0 11,1

S 171 10,8]20,0 13,723,0 16,6|28,8 22,5|34,7 28,3|16,6 12,2

512 18,9 12,0(21,9 14,9]27,7 20,8|33,6 26,7|20,2 13,3

S05 |18,0 11,8|23,8 17,6|129,7 234|355 29,2|37,8 31,6|41,3 35,0(47,1 40,9 173 111

S06 |15,8 8,3|21,6 14,1275 19,0|33,3 25,8|35,6 28,1|39,1 31,6|44,9 37,4|50,7 43,2 20,8 13,3

S07 19,4 10,7|25,2 16,5(31,1 22,3|33,4 24,6|36,9 28,1|42,7 33,0|48,5 39,8|54,3 45,6 2472 155

508 23,0 13,0|28,8 18,8|31,2 21,2|34,7 24,7|40,5 30,5|46,3 36,3|52,1 42,1|63,7 53,7 27,7 17,7

AT201U —c 26,6 154(29.0 17,7|32,5 21,2|138,3 27,0|44,1 32,8499 38,6|61,5 50,3|73,2 61,9|31,2 19,9
510 30,2 17,7|36,1 23,6|41,9 29,4|47,7 35,2|59,3 46,871,0 58,5|34,6 22,1

S11 33,8 20,1|39,7 259|455 31,7|57,1 434|68,7 55,0|38,1 24.3

512 37,5 22,4|143,3 28,3|54,9 39,9|66,5 51,5|41,5 26,5

S05 |27.4 16,9|36,6 26,0|45,7 35,2|54,9 44,3|58,5 48,0(64,0 53,5|73.2 62,6 289 183

S06 23,8 11,1|32,0 20,3|42,1 29,4|51,2 38,6|54,9 42,2|60,4 47,7695 56,9|78,7 66,0 34,7 22,0

S07 292 145|384 23,6|47,5 32,8|51,2 36,4|56,7 41,9658 51,1/75,0 60,2|84,2 69,4 404 257

508 34,7 17,9|43,9 27,0/47,5 30,7|53,0 36,2|62,2 45,3|71,3 54,5(80,5 63,6/98,8 81,9 46,2 29,3

AT251U =0 40,2 21,2|43,0 24,9]49,4 30,4|58,5 39,5|67,7 48,7|76,8 57,8|95,1 76,1|113 94,5|52,0 33,0
510 45,7 24,6|54,8 33,8|64,0 42,9(73,1 52,1|91,5 70,4|110 88,7 |57,8 36,7

S11 51,2 28,0(60,3 37,1|69,5 46,3|87,8 64,6|106 829 63,5 403

512 56,7 31,4|65,8 40,5|84,1 58,8|102 77,1|69,3 44,0

S05 |41,1 271|544 40,4|67,7 53,7|81,0 67,086,3 72,3|94,3 80,3|108 93,6 394 253

S06 36,1 19,2|49,4 32,5|62,7 45,8|76,0 59,1|81,3 64,4(89,3 72,4|103 85,7|116 99,0 47,3 304

S07 443 246|576 37,9|70,0 51,2|76,2 56,5(84,2 64,5(97,5 77,8/111 91,1124 104 551 355

508 52,5 30,0|65,8 43,3|71,1 48,7|79,1 56,6|92,4 69,9116 832|119 96,5|146 123 63,0 40,5

AT301U (—=o0 60,8 35,5(66,0 40,8|74,0 48,8|87,3 62,1101 75,3|114 88,6|141 115|167 142|709 456
510 69,0 40,0|82,3 54,2|95,6 67,5|109 80,8|135 107|162 134 (78,8 50,7

S 77,2 46,3|90,5 596|104 72,9|130 99,5(157 12686,7 55,7

512 854 51,7|98,7 650|125 91,6|152 118|945 60,8

S05 |66,5 41,0|87,9 63,4109 84,9|131 106|140 115|152 128|174 149 655 41,0

S06 |58,3 28,8|79,7 50,3|101 71,8|123 93,3131 102|144 115|166 136|187 158 78,6 49,2

507 71,5 37,2|93,0 58,7|115 80,2|123 88,8|136 102|158 123|179 145|200 166 91,7 57.4

508 84,8 456|106 67,1115 75,7|126 88,6|149 110|171 132|192 153|235 196 105 65,6

AT351U —=o3 98,1 54,0{107 62,6|120 755|141 97,0|163 118 [184 140|227 183|270 226|118 73,8
510 111 62,4133 830|154 105|176 127|219 170|262 213|131 82,0

S11 125 70,8|146 92,3|168 114|211 157|254 200|144 90,2

512 138 79,2(159 101|202 144|245 187|157 984

S05 |86,0 56,1|114 83,8|141 111|169 139|180 150|197 167|224 195 82,4 52,5

S06 |75,5 39,6|103 67,3|131 950|159 123|170 134|186 150|214 178|242 206 98,9 63,0

507 92,7 50,8(120 78,5|148 106|159 117|176 134|203 162|231 189|259 217 115 735

508 110 62,0{138 89,7|149 101|165 117|193 145|221 173|248 201|304 256 132 84,0

AT401U —=o0 27 73,3[138 84,3[165 107|162 120|210 156|238 184|293 239349 295|148 945
510 144 84,5172 112|200 140|227 168|283 223|338 278|165 105

S 161 95,7189 123|217 151|272 206|328 262|181 116

512 179 107|206 135|262 190|317 245|198 126

S05 |135 88,6179 132|222 176|265 219|283 236|309 262|352 306 129 824

S06 | 119 62,8|162 106|206 150|249 193|266 211|293 237|336 280 |379 324 155 99,0

507 146 80,5189 124|233 167|250 185|276 211|320 254 |363 298 |406 341 180 115

508 173 96,2216 142|233 159|260 185|303 229|347 272|390 316|477 403 206 132

AT451U (—=o0 200 116|217 133|243 159|287 203|330 246|374 290 |460 377 |547 464 |232 148
510 227 134|270 177|314 221|357 264 |444 351|531 438|258 165

s 254 151|297 195|341 238|428 325|515 412|283 181

512 281 169|324 213|411 299|498 386|309 198

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




~ (A)AIR TORQUE

A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

MpopornxeHne Tabn. 5

KpyTsilme MOMEHTbI Ans MoAenen ¢ NpyXuHHLIM Bo3BpaToM, Hv

[aenexve 2,5Bar 3Bar 3,5Bar 4Bar 4,2Bar 4,5Bar 5Bar 5,5Bar 6Bar 7Bar 8Bar MpyxuHbI
Mogens | Kom | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | O° 90° | O° 90° | O° 90° | O° OO° | O° ©O° | O° OO° | O° OO° | O° OCO° | 90° O°
npveoaa npyx. |Ha4. KOH. |Ha4. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. [Ha4. KOH. |Ha4. KOH. |Ha4y. KOH. [Ha4. KOH.|Ha4. KOH. |Ha4Y. KOH. [Ha4y. KOH. [Ha4y. KOH.
S05 [171 118|228 174|285 231|342 288|364 310|398 344455 401 66 112

S06 |149 843|206 147|262 198|319 255|342 277|376 311|433 368 489 425 99 135

507 183 108|240 165|207 221|319 244|353 278|410 335|467 3971|524 448 233 157

xTs01u |59 218 131|274 188|297 211|331 245|388 302|444 358|501 415|615 528 266 180
509 252 155|275 178|300 212|365 268|422 325|479 382|592 495706 609|299 202

S10 289 178|343 235|400 202|456 349|570 462|683 575|332 224

SN 320 202|377 250|434 315|547 429|661 542365 247

S12 355 205|411 282|525 396638 509399 269

S05 |225 146301 223|378 299|455 376485 406|531 452|608 529 237 158

S06 193 99,0|270 175|346 252|423 3290|454 350|500 405|576 482|653 558 284 190

507 238 128|315 205|391 281|422 312|468 358|544 434|621 511|698 587 332 221

xrss1u |_S98 283 157|360 234|390 264|436 310|513 387|589 464|666 540(819 693 379 253
509 328 186|359 217|405 263|481 340|558 416|634 493788 046041 799|426 285

S10 373 216|450 202|526 369|603 445|756 599009 752|474 316

SN 718 245[495 321|571 398|724 551|877 704|521 348

S12 763 274|540 351|693 504|846 657|568 379

S05 319 217426 323|532 430|638 536681 578|745 642851 749 315 213

S06 |277 154383 260|489 367|596 473|638 515|702 579|808 686 915 792 378 255

S07 347 197|447 304|553 410|596 453660 516|766 623872 720|979 835 741 298

xTe01 |59 404 241|511 347|553 390|617 453|723 560|830 666]936 772|1149 985 504 340
509 767 284[511 327|575 390|681 497|787 603|894 7091106 9221319 1135|567 383

S10 532 327|638 434|745 540|851 6461064 8591277 1072630 425

SN 596 371|702 477|800 1583|1021 7961234 1000|693 468

S12 660 414|766 520[979 733[1192 946756 510

S05 |533 372|712 551890 730 |1060 90811471 980[1248 10871426 1266 527 360

S06 |461 268|640 447|818 625997 804 |1068 8761176 983 [1354 1162[1533 1340 625 433

S07 568 343|746 521|925 700|996 771|1104 879(1282 1057|1467 1236|1640 1415 730 505

PRSI 674 417|853 596|024 6671032 774[1210 953 (1389 1132]1568 13101925 1668 834 577
509 781 491|852 563|959 6701138 840[1317 10281495 1206/1853 1564]2210 1921938 649

S10 887 5661066 745 1245 9231423 1102|1781 1459|2138 1817|1042 721

SN 994 B640[1173 819[1351 9981709 13552066 1713|1146 793

S12 101 715[1279 8941637 12511994 1608|1257 865

S05 [751 496 [1011 755 [1270 10151520 127411633 1378|1780 1533|2048 1793 801 546

S06 |642 336902 595 1161 854 1420 1114|1524 12171680 13731939 16322198 1892 967 655

507 792 435 (1052 6041311 9564|1415 1057|1570 12131830 1472[2089 173212349 1991 127 764
7010|598 943 534[1202 7931306 897|146 1053|1721 13121980 1571(2239 1831|2758 2350 1281 873
509 7093 633|1197 7371352 893 [1612 1152|1871 1411[2130 1671|2649 2189|3168 2708|1442 962

S10 1243 732[1503 992 [1762 12512021 1510|2540 2029|3059 2548|1602 1091

SN 7393 8321653 10017912 1350(2431 1869|2950 2388|1762 1200

S12 1544 9371|1803 11902322 1700|2840 2228|1922 1309

S05 1064 703 [1423 1062|1782 1421[2141 1780 2284 1924[2500 2130|2850 2498 7092 731

S06 |98 485 [1277 844 1636 1203|1995 1562|2138 1706|2354 1921|2713 2280|3072 2639 1310 877

S07 T131 626 | 1489 985 [1848 1344|1992 1487[2207 1703|2566 20622025 24213284 2780 15281023

Ar751 |58 1343 7661702 1125|1846 1260[2061 1484[2420 1843[2779 22023138 25613856 3279 17461170
S09 7556 9071700 1051[1975 1266[2274 16252633 19842092 23433710 3061|4428 3779|1965 1316|

S10 1769 1048|2128 1407|2487 1766|2846 2125|3564 2843|4282 3560|2183 1462

=T 7982 1188[2341 1547]2700 1906|3418 2624|4135 3342|2401 1608

S12 2194 1320|2553 1688)3271 2406|3989 3124|2620 1754

S05 |1332 10141783 14652233 19152684 2365|2864 2546|3134 2616(3585 3266 1238 920

S06 | 1149 767 [1599 1217|2049 1667|2500 2118|2680 2298|2950 25883407 3019|3857 3469 1486 1104

S07 1415 9691865 14202316 1870[2496 2050(2766 2321[3217 27713667 3222|4118 3672 17331289

508 1682 11722132 16232312 1803(2582 2073(3033 2524[3483 20743034 34244835 4325 1981 1472

AT801U —0 1948 1375[2128 15552308 1825(2849 2276(3299 2726|3750 3177|4651 4078/5551 4978|2229 1656
S10 2215 1578|2665 2028|3115 2479|3566 2920|4467 38305386 4731|2476 1839

=T 2487 17812031 22313362 2682|4283 3582|5184 44832724 2023

S12 2748 1983|3198 2434|4099 33355000 42362971 2207

S05 |2474 1695|3308 25204142 336214976 4196|5310 4530[5810 5030(6644 5864 2475 1695

S06 | 2135 1200[2969 2034|3803 2867/4637 3701|4971 4035|5471 45356305 5369|7139 6203 2970 2034

507 2630 15393464 2373(4298 3206[4632 3540[5132 4040(5966 4674]6800 5708|7633 6542 34652373

508 3125 1878|3950 2711|4202 3045(4793 3545|5627 4379[6461 52137204 60478962 7715 3960 2712
AT1001U—o79 3620 2217|3953 2550[4454 3050(5288 3884[6122 4718|6955 5552|8623 7220110291 8367|4455 30571
S10 4715 2555[4949 3380[5783 4223|6616 5057|8284 6725|0952 8393|4949 3390

ST 4610 28045444 3728|6277 4562|7945 6230(9613 7898|5444 3729

S12 5105 32335938 4067|7606 5735(9274 7403| 59394069

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




A 3A0 «HNMN «AsTomatuka» AIR TORQUE'

TexHU4YecKkue faHHbIe

MprcoegnHUTENbHbLIE pa3mepsbl MpucoeguHuTensHbIn dnarey, 1ISO 5211

nHeBmoceTn VDI/VDE 3845 BapuaHTbl NPUCOEAVNHNTENBHBLIX OTBEPCTUIA

Mopenn AT045-AT601 Mopgenn AT651-AT1001

D R
D
& 4 /'\\
J(6a) s : & O
J 2o & TJ’ } 2 A ) g
] T cH
S C—H— &

Mogene AT045U | ATO51U | AT101U | AT201U | AT251U | AT301U | AT351U | AT401U | AT451U | AT501U | AT551U | AT601U | AT651U | AT701U | AT751U | AT801U | AT1001U
npusoga D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S
A 118 135.5 153.5 203,5 241 259 304 333 394,5 422,5 474 528 605 710 812 855 950
B 66 69 85 102 115 127 145 157 177 196 220.5 245 298.5 330 383 410 518
C 62 71 84,5 93 106 118.5 136 146.5 166 181 200 2215 262 330 371 418 528
D M5x8 M5x8 M5&x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10 M6x10 M6x10 M6x10 M6x10
E M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10
F 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130 130 200
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 50
N il 11 11 17 17 i 27 27 27 2 36 36 36 36 36 36 36
P 15/20 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 80
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40 40 40
ISOT228 18" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 14" 14" 1/4" 3/8" 12 122 1123 /2
221 42 42 42 42 42 42 58 58 67,5 67,5 80 80 116 116 115 115 135
F16
IS0 2
cnaney F04 F04 F05 + FO7 | FO5 + FO7 | FO5 + FO7 | FO7 + F10 | FO7 + F10 [ FO7 + F10| F10+ F12| F10 + F12 F14 F14 F16 F16 F16 F16 + F25 F25
+
F30
Q 42 42 50 50 50 70 70 70 102 102 140 140 165 165 165 165 165
Q1 - - 70 70 70 102 102 102 125 125 - = = = E 254 254
Q2 - - = = . E - - - = - - = - - - 208
w M5 M5 M6 MB M6 M8 M8 M8 M10 M10 M18 M16 M20 M20 M20 M20 M20
w1 - - M8 M8 M3 M10 M10 M10 M12 M12 - & = - - M16 M16
w2 = = = = = = - = = = = = = = = - M20
Bap T FO3 + F05 | FO3 + FO5 F05 F05 + FOT F12 Ei12 F14
IS0 FO3 & FO04 + FO7 | FO4 + FO7 Fo7 Fo7 F10 F10 F12 F12 F10+F12| F10 + F12 F14 F14 F16 + F25 F25 F30
chnaHua i F05 _ _ _ _ _
= 9x 11 9x 11 11x12 1x12 14 x 16 14 x 16 17x19 22 x24 22x24 22x24 22x24 27x29 27x29 55 x 59 55x 59 75x 80
CH D e 11x12 14 x 18 14x16 14x 16 17x19 22x24 27x29 27 x 29 27 x 29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 = = =
x = = = 17 x19 17x 19 22x 24 = = = = = = = = = = =
A bS 9x 11 11x12 11x12 14x 16 17x19 17x 19 17 x 19 22x24 27 x 29 27 x 29 27 x29 27x29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55x 59
11x 12 = 14 x 16 17 x 16 = 22 x 24 22 x 24 27 x 29 = = 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55 x 59 55 x 59 75 x 80
Moaenb AT045U | ATO51U | AT101U | AT201U | AT251U | AT301U | AT351U | AT401U | AT451U | AT501U | AT551U | ATE01U | AT651U | AT701U | AT751U | ATBO1U | AT1001U
i D s|bp s|p s|p slp s|p sl|pb slpo s|bpb s|pb s|bp s|p slpo s|p s|b slIb s/ b s
o:(’;zmm (Sec.) |015| 02 [ 02 [025]/025| 03|03 |04 |04]|05]|05|07|07[09]|08|12]|12[15|15|18| 2 24|27 |35|[35|41| 4 |45| 5 |6 |6 |75| 8 |10
Bpems
saxporan (Sec.) | 0.21025[025) 0303 1035|035 05 (05|06 (06| 00| 08| 11| 11| 14|14 |18 17|21]22|28|32| 4 | 4 |46|45| 5|6 | 7|7 |85 0 |11

0O6bem Bo3ayxa

NPy OTKPLITAN (L) 0,06 0,09 0,16 0,31 0,51 0,71 1,19 154 241 3,14 4,26 5,94 10 14,5 20 25 49
06Lem Bo3ayxa N
e e el (18) 01 0,15 026 049 078 111 18 231 378 4,92 5,89 916 152 214 33 10 &
Bec (Kg) 0,75‘ 09 | 11 ‘ 13| 1.6 ‘ 18 | 27 ‘ 3 3.8 ‘ 44152 ‘ 6 8,1 |94 |10 ‘ 124114,2| 17,1 17,8‘ 2141243327343 ‘ 4356 54.6‘ 69 76‘3‘ 95,5| 118 ‘ 150 | 127 ‘ 169 | 170 ‘ 238

Bpems cpaGaTbiBaHNs NPUBOLOB YKa3aHb! ANs CREAYIOLNX YCHIOBUiA:
Temnepatypa +20 °C; xon 90°; coneHonaHbIil knanaH ¢ MPOXOAHLIM OTBEPCTUEM 4MM 1 nponyckHoi crnoco6HocTbio 400 n/muH (Ans npueoaos AT045-AT501), 11mMm 1 6000 n/muH ;
BHYTPEHHUI inameTp noasozasLleii Tpyoel 8mm (ansa npusoaos AT045-AT501), 11 mm (ana npueoaos AT551-AT1004); 4nCTbIA OCYLLIEHHBIN BO3AYX; AaBneHne nuTanna 5,5 bap; Harpyska Ha NpuBof OTCYTCTBYET.

‘ 16 ‘ http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




~ (A)AR TORQUE A 3A0 «HNM «AsTomanka» |

M6x12
Hﬁ i \\
j==Y ' ==\ -
o //
B ! 09 (7 e
7o)
§ l <o) ’ 0 ) @ = {
< = o ¥
A ‘ c ‘ 50
F
ATO051U +AT101U
4] M6x12
) ! E N
E ﬁ D" 4\ \
E @ wRToRque ) (\ \O
+ co - \/‘
o ole) N
o [eXe] (/ °
Vo)
Z |
< A C ‘
AT201U - AT751U
- M6x12 4x4
T S—. o —— E \\ ////\\/l/
|
] ;ﬁa o )"mzv“\ f\ _ b }
E — _ A // \ \ /,/ \\‘
N~ @mTomuE ) O 0 ( )
ke Ei— R y
< N o (] F—
L= - ol @ (/ \) o
~ Q . 1
'C\) == — M /\ ? i <\
= y N
< Q P,
» & _ B c A 3 = -‘
@71
_—Dﬂc i
O O AT801U = AT1001U
= — Al p @ ) 1 >
. o
i -9 M6x12 4x4
< <y :D o] :]:
B R = '
271
o
==
o e |
8 — o
';: ]
=2
- A =]

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




3A0 «HIMM «<ABTOMaTHKa» AIR TORQUE
o

CneumnanbHble Moaenu NHEBMOMNPUBOAOB

&

[MHeBMONPUBOAbLI ABOVNHOMO AENCTBUS U MHeBMONpmBOAbI ObICTPOAENCTBYOLLME
OOHOCTOPOHHENO AENCTBUS C PErynnpoBKON
BEMNUYMHBI Xoaa

s

= &

3-X NO3MLIMOHHbIE MHEBMOMNPUBOAbI C MPOMEXYTOYHOMN MHeBMoONpuBOAbLI 4BOVHOIO AENCTBUS U
perynvpyemow nosuumei: O[HOCTOPOHHEr0 AENCTBUS C rMapaBMYecKn
OBOVIHOIO AENCTBUS C BENNYMHON NOBOPOTA perynmpyemMon CKoOpoCTbIO Xoaa

BbIxoaHoro Bana 90°, 120°, 180°
OAHOCTOPOHHErO AENCTBUSA C BENMNYMHOM NOBOPOTA
BbIxoaHoro Bana 90°

[MHeBMONPUBOAbLI ABOMHOMO AENCTBUS C BEMUYNHOMN MHeBMONpPMBOALI OAHOCTOPOHHEIO
nosopoTa BbixoaHoro sana 120°, 135°, 180° [EeNCTBUS C BENIMYMHON NOBOPOTA
BbIXxOZHOro Bana 180°

[MHeBMONPUBOAbI C NPY>XMHHBIM [MHeBMONpUBOAbLI 4BOVHOIO AENCTBUS
BO3BPATOM, C BENUYMHON NOBOpOTa N OOHOCTOPOHHEro AenCcTBUS
BbIxoAHoro Bana 180°, ¢ 6ezonacHoi N3 HepXXaBetoLen cTanu

NpoMexyTo4How nosauumen 90°

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




~ (A)AIR TORQUE

A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

Tunbl 3aWMTLI NTHEBMONPUMBOAOB OT BHELLUHEW OKpyXalolen cpeabl

Tvn 3aWwmTbI

MokpbITUe NHeBMoONnpusoAa

PekomeHayeTtcs
ANA NPMMeHeHUsA
B YCINOBUAX

He pekomeHayeTcs
AN NpUMeHeHus
B YyCNoBUAX

Kopnyc: aHogvpoBaHue

Kpblwku: aHognpoBaHue +
NOKPbITUE MONU3CTEPOM.

Ban: yrnepoguctas ctanb

O6LWenpomMbILLNEHHbIE
ycroBus

KaycTtnyeckas coga;
CUINbHbIE KNCIOThI
M weno4u

Kopnyc: aHoampoBaHue +
nokpblTne PTFE

KpbiLwku: aHoguposaHue +
MOKPbLITUE MONTMICTEPOM.

Ban: yrnepogucras ctanb

Kopnyc: aHogupoBaHue +
nokpbiTne PTFE

Kpbiwku: aHogupoBaHue +
nokpbitne PTFE.

Ban: yrmepogucrtas ctanb

O6LLENPOMBILLINIEHHbIE
yCInoBus;
KWUCNOTbI U LLIENOYM
HU3KNX KOHLEHTpauui

Kopnyc: aHoampoBaHue +
nokpbiTne PTFE

KpbiLwkun: aHoguposaHue +
nokpbiTne PTFE.

Ban: Hep>xaBetowas ctanb

Tskenble
NPOV3BOACTBEHHbIE
ycrnoBus;
KWUCNOTbI U LLIENOYN
HU3KNX KOHLEHTpauumn

A30THas KMcnorta;
HOpMarbHbIN
METUNMMPONUAOH
(conbBeHT)

Kopnyc: aHoampoBaHue +
3MOKCMAHOE MOKpbITUE.
KpbiLwku: aHoguposaHue +
3MOKCMOHOE MOKpbITUE.
Ban: yrnepogucras ctanb

O6LLEeNPOMbILLINIEHHbIE
ycrnoBus;
KUCINOTbI U LLEeno4m
HU3KNX KOHLEHTpauumi

A30THast KUCMOTa;
HekoTopble
pacTBopuUTEnu

Kopnyc: aHogupoBaHue.

KpbiLku: Tspkenoe
aHoaupoBaHue.

Ban: yrmepoguctas ctanb.

O6LLENPOMBILLNIEHHbIE
yCcrnoBusi;
ntobble BUAbI
pacTteopuTenen

KayCTVI‘-IeCKaFl coaa;
CUINbHbIE KNCINOTbI
n wenoyun

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

(A)AR TORQUE

O6o03Ha4eHue nMHeBMonpmnBoAOB MNMpPU 3aKa3e

Tonbko anst | Mogenb | Oevicteue |  Kon-so Tun dnaHey 1SO5211 LleHTpupytowieel  [BoiHow Temnepatypa
crneunarnbHbIX NPYyXuH 3awuTbl KonbLo KBagpar aKcnnyarauum
mogenen
AT045U FO4 FO3 11 9
AT051U Fo4 FO03+05 11
AT101U Tonbko Ans F05+07 FO03+05 F04+07 14 11
AT201U np1BonoB S F05+07 Fo5 F04+07 17 14
R AT251U 5 A F05+07 Fo7 17
AT301U FO7+10 F05+07 Fo7 N 17 22
FA AT351U D 6 B FO7+10 F10 22 17
AT401U 7 5 FO7+10 F10 22 27 (-40°C...+80°C)
M AT451U F10+10 F12 27 HT (15°C...+150°C)
AT501U 8 E F10+12 F12 27
AT551U 9 F14 F10+12 27 36 LLT (-55°C...+80°C)
3P AT601U s F F14 F10+12 v 36 27
AT651U 10 p F16 F12 F14 36 46
HC AT701U 1 F16 F12 F14 46 36
AT751U F16 F14 F16+25 46 55
AT801U 12 F16+25 F25 46 55
AT1001U F16+25+30 F30 55 75
0 00 1 2 3 4 5 6 7 8 9
- - AT251U S 12 A F05+07 N 17DS LLT LFR
1 - Mogenb npueoga: 0 - lononHuTenbHbIe ONuMK NpMBoAa:

90° CraHgapTtHasa cepus AT051U-AT1001U

120° Cepus (Tonbko gsorHoro gencraus) AT052U-AT752U
135° Cepus (Tonbko asomnHoro gencreus) ATO53U-AT753U
180° Cepus (GBONHOIO AEWCTBUSA U C NPYXXUHHBIM BO3BPAaTOM)
AT058U-AT758U

2 - D - pBoriHOro gencTeums
S - C NPY>XMHHBbIM BO3BPATOM

3 - KonnuecTtBo npyXuH
4 - Tun 3awuTsl (A,B,D,E,F,P)
5 - Tunopaamep npucoegmHuTenbHOro dpnaHua no 1ISO5211

6 — MNMprcoeanHNUTENbHBLIN naHeL:
N - 6e3 LeHTpUpYOLLEro KomnbLia
Y - C UEHTPUPYIOLLMM KOJTbLIOM

7 - Paamep kBagpaTHOro otesepctus wnuHaens (9-75)
DS - gBonHowm kBagpar
D - guaroHanbHbIn kKBagpat
L - napannenbHbIi KBagpat
S - Ban ¢ nbickamu
W- goBoMHas LUMOHKa

8 - TemnepaTypHOE UCNONHEHNE:
HeT Kofa - NPMBOA CO CTaHAapTHOro ucnornHexus (-40°C...+80°C)
HT- BbicokoTemnepaTypHoe ucnonHeHue (-15°C...+150°C)
LLT- HnskotemnepatypHoe ncnorHexue (-55°C...+80°C)

9 - HanpaBsneHwve BpalleHus Bana:
HeT Kofa- NPYXMHbI 3aKpbIBaOT Mo Yacoson cTpenke(H3),
NPVIBOA, PacrornoXeH BOOMb JIMHAM MOHTaxa.
STR- npyxuHbl 3aKpbIBaloT Mo YacoBou ctpernke(H3), npusog
pacnonoXeH Nonepek IMHUM MOHTaxa.
LF- npy>uHbl oTkpbIBatoT NpoTmB Yacosom cTpernke (HO), npueog
pacnonoXeH Nonepek MHUN MOHTaxa.
LFR-npyxwuHbI OKkpbIBaloT NpoTuB Yacosou ctpenke(HO), npusog
pacnonoXeH BAOMb NIMHAN MOHTaXa.

00

HeT Kofa Ans ctaHgapTHbIX
np1MBOAOB

K-BrokmpoBka ynopoB KOHEYHbIX
NONOXeHun

- CneumanbHas Mogernb npveoaa:
HET Kofa - ANsi CTaHA4apTHbIX
npuBoaoOB

R50 - npuBog ¢ 50% perynvpoBkou
xopa

R100 - npusog co 100%
perynmpoBKon xoaa

FA - npuBog 6bICTporo gencraus
FM - 180° np1BOA C NPY>XMHHbBIM
Bo3BpaTtoM ¢ 90° NpOMEXYTOYHOWN
nosuuyner 6esonacHocTu

3P - 3-X NO3NLUMOHHBIN NPUBOS
HC - npuBoA ¢ rugpasnuyecku
perynmpyemMon CKoOpoCTbHO

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa» ‘

MNMepeyeHb gononHuTenbHoro o6opyaosaHus nHesmonpusoaos AT (AIR TORQUE)

KoHueBble BbIKnoYaTenum

BbinyckatoTcsi B 06LLENPOMBILLIIEHHOM Y B3pbIBO3ALLMLEHHOM UCMONHEHNN. MMetoTcsa cepTudmkaTbl 1

pa3speLueHns MNocroptexHagsopa Poccuu.

BbikntoyaTenn 6eCKOHTaKTHbIe MHAOYKTUBHbIE

B3pblBOOI‘IaCHaF| ‘

30Ha

Cx

30Ha

eMa NoAKrYeHna

HanmeHoBaHne napametpa Mopens BBA Mopens B/ Mopenb Bi2 | Mopgenb Ni4
HomunHaneHoe HanpsikeHue nutaHus 12-24V DC 8,2V DC 8,2V DC 8,2V DC
HoMuHanbHbIN Tok B pabodeM pexnme, MA 200 <1,0 <1,2 <1,2
HoMuHanbHbI TOK B HEAKTUBHOM COCTOSIHUMK, MA - >2.2 >2.2 >2.2
MHankaums cpabatbiBaHUs ecTb HeT - -
PacctosHne cpabatbiBaHus, Mm 2 2 2 4
CreneHb 3awmTtbl no NOCT 14254 IP67 IP67 IP67 P67
Temnepatypa okp. cpegbl,’C -45..+80 -25...+80 -40...+70 -25..+70
MapkupoBka B3pbiBO3aLLNTbI - OExiallCT6 EExiallCT6 EExiallCT6
PNP H.O.
1 Kop
| ) a o —|—
Mopens BBM dusp  Harmree DC
@ 3 CuH.
Cxema nogknoyeHuns
WMckpobesonacHbin
nepeknoyaLWnin yeunuTers
<,El,>aTl4MK ﬁep-! 4’___7§_
| kopt 1. |e
Mopgens OBU s Lonw] 5 %
/76en’|r 2 §
+8V
BprIBOOI‘IaCHaH
30Ha BspbiBoGe3onacHas
Cxema nojkrveHnsa sona
Jamank UckposawutHelii 6apeep
CUH | Y
<H>/ Kop ‘
Oatunk ‘
CWUH
Mopgenb Bi2 <H>/ kop ‘ i
‘ R
Mopens Nid I ov

BspeiBoSesonacHas

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




A 3A0 «HMM «AsTomaTuka»

BbikntoyaTtenn mexaHu4eckme U repKkoHoOBbIE

Mopens BBB-1

Mopens CFC

HavmeHoBaHMe napameTpa Mopenb EBB-1 Mopenb KB-04 Mopenb CFC
Tun BblkNovarens MeXaHN4YecKuim repKoOHOBbIN MeXaHU4eCcKuin
HoMuHanbHoe HanpsikeHne NUTaHns Ho 125V DC No 60V DC/AC | Oo250VDC

250V AC 250V AC
HoMWHanbHbIN TOK B paboyem pexunve Oo5A 0o 0,25 A o 16A
Crenenb 3awmTsl no FOCT 14254 IP65 IP65 IP67
Temnepatypa okp. cpeapl,°C -60..+70 -50...+60 -20...+80
MapkrpoBka B3pblBO3aLUThI 1ExdIICT6X 1ExdIICT6X -

57

Cxema nogkno4eHuns

S1

[l.l.x‘

X1.3

s2

X186

Cxema nogkno4eHuns

[=]
=

lal

"\.}

B

HuHui kynayox

lli = OTKpEITHE

Q /=
N.C.

S

<)

BepxHwiit kyna4yok

© 3akpeiTMe

C.

N.O. — HOpMAaNEHD OTKPBLITHA
MN.C. - HOpPMansHO 2aKpkI TelA

o

|
[ [2] 3]

EiEIEIEIEI=IE

Cxema noaknoyeHns

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

3neKTpon HeBMoOpacrnpeagesnuntTenu

OnekTponHeBMopacnpegenuTenn npegHas3HaveHbl Ans
ynpaeneHnsi MTHEBMAaTUYECKUMM NOBOPOTHLIMU NPUBOAAMM B
aBTOMaTM3MPOBAHHbLIX CUCTeMax ynpaBleHus
TexHonornyecknmum npoueccamn. Pacnpegenuntenmu
BbinorHeHsl no ctanHgapty NAMUR u ycTtanasnusatoTcs
HenocpeacTBeHHo Ha nHeemonpusoabl AT (AIR TORQUE).

BoinyckawTcss B OOWENPOMbIWAEHHOM MU
B3pbIBO3aLUNLLEHHOM UCMONHEHUN. VMetoTcs cepTudmnkaThl
n paspelueHuns [ocroptexHaasopa Poccun.

HaumeHoBaHve napametpa Mopens POB Mopenb NA Mopgenb ASCO Mogens MH
Mopenb KPB JOUCOMATIC
Tun ynpaeneHusi 3MEeKTPOMAarHUTHLIN | 3MeKTPOrnHes- 3NeKTPOnHEeB- 3MIEKTPOIHEB-
MaTU4ecKui MaTuYeCcKui MaTu4eckum

[nanasoH paboynx gaBneHumn, 0,1....0,8 0,15...1,0 0,15...1,0 1,5..1,0

MMa

YcnosHein npoxog Ay, Mm 6 8 6/12/13 6

MpucoeonHeHne K 1/4 G1/4 G1/4-G3/8-G1/2 G1/4

McnonHeHune 3/2 - 4/2 3/2—5/2-5/3 3/2—5/2-5/3 3/2 -5/2

CteneHb 3awmtbl no FOCT 14254 IP54 IP54/1P65 IP67 IP54

Temnepatypa okp. cpeapl,°C -50..+70 0...+60 -25...+80 -50...+50
-40...+60

MapkupoBka B3pbIBO3aLLUThI 1ExdIICT6 EExmIIT4 EexdlICT6/T5 EEia/EEem/EEna
Eexm, EExia

HanpskeHne nutanus, B o 220 AC/DC o 220 AC/110 DC | 24 DC/230AC 24 DC /230 AC

¢ Qe @
- &

S

*® &

Mopens POB Mopgenb NA n MH

Mopgens ASCO JOUCOMATIC
Penyktop Ansa py4YyHoro ynpasneHus (py4Hou ayonep)

Pegyktopbl (pyyHble Aybnepbl) npegHasHayYeHbl Ans
aBapuMWHOro py4yHOro ynpasrieHuss TpybonpoBOAHOMN
apmMaTypoun, OcCHalleHHOW nHeBmonpusodamun. KmeroT
MeXaHW3M OTKIIOYEeHUS pefykTopa B pexume
PYHKLMOHNPOBAHUA NHEBMOMNPUBOAA.

[nanasoH kpyTawmx momeHToB: oT 338 Hm go 13000 Hwm.

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

KpaHbI WwapoBble 3anopHble ¢ anekTponpuBogamu LUK

HasHauyeHue n obnactb npuMmeHeHusA

KpaHbl LLapoBble C 3neKkTponpueogamMu npeaHasHavyeHbl Ansg YCTaHOBKM B Ka4eCTBE 3anOpHbIX YCTPONCTB AN
paboTbl B aBTOMaTU4YeCKOM UMKNe Ha TpybonmpoBogax, TPaHCNOPTUPYHLWUX
Xngkme,razoobpasHble,B3pbIBONOXKAPOONacHbIe,arpeCcCuUBHbIE, JTIErKOBOCMAMEHSOLWMNECS MNPOAYKTbI, B TOM
yncne HedTENPOOYKTLI, NMPUPOAHLIA ra3, BOAAHOW Nap Ha TEXHOMOrMYECKUX JIMHUAX SHEepPronpennpuaTui,
XUMUYECKMX, HEPTEXMMUNYECKNX, HedTenepepabaTbiBalOLLMX, MULLEBBIX, LEHN03HO-0YMaXkHbIX U OpYrux
npounssoacTsB. [lpumeHsoTca anekTponpusoga M30O®, REGADA, AUMA, 3-O® u pgpyrve B
00LLEeNPOMBILLITEHHOM U B3PbIBO3ALLMLLEHHOM UCTIOSNTHEHNMN.

Ceptudmkat coorsetcteus Ne POCC RU.AA45.B05341;

PaspelueHne PoctexHaasopa Ha npumeHeHne PP 00-33725 (cpok aencteus o 21.04.2014);
CaHnTapHO-3aNMAEMMONOrnyYecKoe 3aKkmniodeHme.

TexHn4Yeckas xapakTepucTuka

YcnoBHbIE MPOXOABI DN, ..eooeiiiiii e 10-200 (cm. Tabn. 1, Tabn.2)
HomumHanbHbie JaBNEHUST PN, MITTA ... e 1,6;2,5: 4,0
HanPaBNEHNE NMOOAUM CPEMDBI.......uureureierieiieeeeeeeeeeeeeeeaeaeeeeeeeee et eeeeeaebab b s e e e e eaeaaaaaaaaaeees cM. Tabn.1, Tabn.2
TemnepaTypa paboyen cpegpl ............ oT -40° C go +200° C ( no 3aka3y go +250° C npu PN menee 1,0 MIMa)
[EPMETUUHOCTD 3ATBOPA «eeeeieeeeeeiaiaunteneeeeeaaaaaaaaaaanneneeeeeeaaaaaeasaaaannssneeeeeaaaaaaaaaaanns knacc A no NOCT 9544-2005
[TPUMEHSAEMBIE MATEPUATTBI KPAHE ..eeuvveieeesiuteieeesatteeeasaantaeeeesansteeeesaastseeeesaseeeaesaansseeeesansnneeessnseneeeeans cM. Tabn.
YCTAHOBOUYHOE TMOTMOMKEHME .....coiiiiiiiiieiieeeeetetett e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeee et eeaesssts b et abaa e aeeaeeaeaaaaaeaaaaseeeenenes noboe
MpucoeanHeHne K TPYOOMPOBOAY ....vvvveervreereerinreennnn dnaHueBoe,nog NpmBapky, MydToBOE, MexXdraHueBoe
HanpspkeHne NuTaHms aneKTPOMNPUBOAA, B ..o 24/220/380
MapKNPOBKA B3PBIBOBALLIMTDI ...cceeveeiieeeeeeeressasetssssas e aeseaeeaeaaaaaaaaaaaesesessseseesasssssssssssannn i aeaeaeaaeaaeaens 1ExdIIBT4
CTEMEHD BALLINTDBI ...ceeeeiieiieeeitetiteit e e e e e e e e e aeaeeeeeaeaeeeeeeeeeeeaesesessstsbasaaa e aesaaaaaasasaeaasseseessessesseres IP54/1P65/IP67
BbICTpoaeCcTBME NEPEKIIOMEHNS KPAHA, C, HE BOJIEE .....coi ittt e e e e e e e e e 25
Knumatnyeckoe ncnomHeHne no NFOCT 15150-69 .......ooiiiiiiiiiieiiiiiiee e cm. Tabn. 6,7

MarotosneHne n noctaska no TY 3742-040-10474265-2002 (OKI1 37 4220)

REGAII)‘I‘h
b

N | 4 L4 J
1 8|
= 330"

OnekTtponpusog MOOP Onektponpusog REGADA

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

AnekTponpusoga M30®P

114max 195max _ 140max _ 310max
IU
: x( - EF [
(]
) £ i =]
X AL fos) 1
B\ [
= 2
5l Puc. 6

410max

188
Y
LS
255max
|
(=)

p]
i

Puc. 8 RS
Puc.7 305

575max -—198
— = ==

o
"/ ,

275

375max

e

HA1

Puc. 9

426

A
:

Puc. 11

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

Tabn. 6
DN O603Ha4YeHne O6Go3HayeHve kpaHa Puc Mogenb npusoaa H1 Knumatnyeckoe Macca,
KpaHa C npneogom uncnonHeHne Kr
cri/on
LKS...-010 5 M30®-12,5/25-0,25-98 88/81 ¥3.1(-1 0°...+50°C) 5,2/5,9
10 LWKP...-010/ LLKPY...-010
LLIK3...-010 B3 6 M30d-16/30-0,25-11BT5-03 80/81 YZ(-30°...+50°C) 8,7/9,4
LIKS3...-015 5 M30O®-12,5/25-0,25-98 88/81 Y3.1(1 0°...+50°C) 5,3/6,1
15 LUKP...-015/ LLKPY...-015
LLK3...-015 B3 6 M30®-16/30-0,25-11BT5-03 80/81 y2(-30°_._+5o°c) 8,8/9,5
LK3...-020 5 M30O®-12,5/25-0,25-98 91/84 Y3.1 (—10°...+50°C) 5,5/6,5
20 LUKP...-020/ LLIKPY...-020
LLKD3...-020 B3 6 M30®-16/30-0,25-11BT5-03 91/84 yz(-30°.._+5o°c) 9,0/10
LIK3...-025 7 M30®-32/15-0,25-96K 105/101 y2(-40°...+50°C) 10/12,8
25 LUKP...-025/ LLIKPY...-025
LLKDS...-025 B3 8 M30O®-32/15-0,25-11BT4-00 105/101 YZ(-40°...+50°C) 15/18
LK3...-032 7 M30®-32/15-0,25-96K 110/102 y2(-40°...+50°C) 11/14
32 LKP...-032/ LLKPY...-032
LLKD3...-032 B3 8 M30®-32/15-0,25-11BT4-00 110/102 yz(-40°...+50°c) 16/19
LLK3...-040 7 M30®-32/15-0,25-96K 130/108 YZ(-40°...+50°C) 12/17
40 LLKP...-040/ LLKPY...-040
LLKD...-040 B3 8 M30O®-32/15-0,25-11BT4-00 130/108 YZ(-40“...+50°C) 17/22
LLK3...-050 7 M30®-40/25-0,25-96K 138/117 yz(-40°...+50°c) 13/18
50 LLKP...-050/ LLKPY...-050
LLIK3...-050 B3 8 M30d-40/25-0,25-11BT4-00 138/117 YZ(-40°...+50°C) 18/23
LLKD...-065 7 M30®-40/25-0,25-96K 138/117 yz(-40°.._+50°C) 14/21
65 LLKP...-065/ LLIKPY...-065
LWK3...-065 B3 8 M30®-40/25-0,25-11BT4-00 138/117 y2(-40°...+50°c) 21/26
LLIK3...-080 9 M30®-100/25-0,25-99K 178/155 Y2(-40°...+50°C) 21/30
80 LLKP...-080/ LLKPY...-080
LLKD3...-080 B3 10 M30O®-100/25-0,25-11BT4-01 178/155 | YXIN2 26/35
(-50°...+50°C)
LKS...-100 9 M30O®-250/25-0,25-99K 190/188 | Y2(-40°.. .+50°C) 54/75
100 LUKP...-100/ LLIKPY...-100
LK3...-100 B3 10 M30®-250/25-0,25-11BT4-01 190/188 | YXIN2 72/94
(-50°...+50°C)
KLWS3...-1253 9 M30O®-250/25-0,25-99K 199 YZ(—40°...+50°C) 62/98
125 KLW3...-125
KLWS3...-1253 B3 10 M30®-250/25-0,25-11BT4-01 199 yXnz 70/100
(-50°...+50°C)
KLUS...-1503 11 M30®-630/10-0,25-96K 276 y2(-40°_._+50°c) 185/202
150 KLWS3...-150
KLWS3...-1503 B3 1 M30¢-630/63-0,25-11BT4-01 276 YXI2 115/130
(-50°...+50°C)
KLLU3...-2003 " M30d-630/10-0,25-96K 300 YZ(-40°...+50°C) 205/220
200 KL3...-200
KLI3...-2003 B3 1 M30®-630/63-0,25-11BT4-01 300 YXIn2 135/185
(-50°...+50°C)

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

AnekTtponpusoga REGADA

~ EAIES

H1
¥
: =
T j%

Puc. 12 Puc.13
Tabn. 7
DN | O6o3HaueHune O603HaveHne kpaHa Puc |Mogenb A B C H1 | Knumatuueckoe Macca,kr
KpaHa cnpuBoaoM npveoga NCNorHeHne on/cn
10 [WK3...-010 LIKP...-010/LLUKPY...-010 2,7/13,4
15 | LIK3...-015 LLKP...-015/LUKPY...-015 SPO 2,8/3,6
20 LIK3...-020 LLKP...-020/LLKPY...-020 12 127 138 92 91 y2(-25°...+55°C) 3,6/4,0
25 | LWWK3...-025 LLKP...-025/LLIKPY...-025 5,2/6,4
32 | LUK3...-032 LUKP...-032/LLUKPY...-032 SPO.1 5,9/7,9
40 | LIK3...-040 LLIKP...-040/LLUKPY...-040 183 213 140 110 6,8/9,5
Y2(-259...+55°C
50 |LUK3...-050 LLKP...-050/LLUKPY...-050 SP1 183 213 140 110 ( o o ) 11,4/15,3
13 Y2(-400...+40°C)
65 |[LWK3...-065 LLIKP...-065/LLIKPY...-065 183 213 140 135 YXI2(-500...+40°C) 16/24
80 |LUK3...-080 LLKP...-080/LLKPY...-080 SP2 232 297 190 190 25,5/38
100 |LIK3...-100 LLKP...-100/LLUKPY...-100 SP2.3 232 297 190 190 42/64
E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa» ‘

KpaHbl wapoBsblie perynupytowme ¢ nHesmonpusoaamm AT («AIR TORQUE»)

HasHayeHue n obnactb npuMmeHeHus

KpaHbl Wwaposble perynupytowme ¢ nHeBmonpusogamm AT (AIR
TORQUE) npegHasHadeHbl AN AMCTaHUMOHHOIMO perynmpoBaHus
pacxoga paboyen cpedbl B aBTOMATUYECKOM LUKIE Ha
TpybonpoBogax, TPaHCMOPTUPYIOLLUMX >KuAKue, rasoobpasHbie,
B3PbIBOMNOXapPOOoMNacHbIe,arpeCcCUBHbIE, NIErKOBOCMITAaMEHSOLLNECS
NPOAYKTbI, B TOM YnCie HeddTENPOAYKTbIl, MPUPOAHBIN ra3, BOASHON
nap Ha TEeXHONOMMYeCKUX JUHUAX 3JHepronpeanpuaTun,
XUMUYECKNX, HePTEXMMUYECKMX, HedTenepepabaTbiBatoLLKX,
NULLEBbIX, LIENSONO3HO-0yMakHbIX U OPYrMX NPOM3BOACTB.

Ceptudukat cootsetcteus Ne POCC RU.AA45.BO5078;
PaspelueHune PoctexHagsopa Ha npumeHeHune PP 00-303.

CocTtaB nspgenus

KpaH wapoBbIvi perynvpyoLmn ;

MHeBmonpusoa AT 4BOWNHOIO UM OAHOCTOPOHHEro AENCTBUS;
[MHeBMO- nnNn anekTponHeBMaTUYECKUN NO3ULMOHED;
dunbTp- perynsrop.

TexHu4yeckas XapakTepucTtuka

YCnOBHBIE MPOXOABI DN ..ottt e ettt a e e e e e e e aaaaaeaeans 10-200
HomumHanbHbIe JaBIEHUST PN, IMITA ..o e e e e e e e e e e e e eaans 1,6; 2,5
HanpPaBNEHME MOMAUM CPEIBI ........neeeeeeeeeeeeee e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et eeeaeaeeeeeeeeaannnes no cTpernke
Temnepatypa paboyeit cpeabl (B 3aBUCMMOCTM OT UCNONHeHus) .... oT -40° C go +200° C (+300° C no 3akaasy)
[EPMETUUHOCTD BATBOPA «eereveeeeeeiiiunnieeereeeeaaaaassaaannenneeereeeaeeeessaaasnnesseeeeaeeees knacc A,B,C no NOCT 9544-2005
YCTAHOBOUYHOE TOTMOMKEHME ......coeeeeeeeeeieeeeeeeeeee et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeetebaba b eeseeaaeeeaaaeaeeeeeeeerenes nobdoe
MprcoeanHeHNE K TPYBOMPOBOMY ....ceeeiiurieeeiiiiiiieeeatieeeeeaaiteee e e e attee e e e aneeeee e neee hnaHueBoe, MexdnaHuesoe
[V ey =T o1 =T a e o] 3 1Y o= LU ctanb 20, ctanb 12X18H10T
Pabouee naBneHue cxaroro Bo3ayxa, Mna:

[nsi THEBMONPMBOAA ABOVHOTO JEMNCTBUSE ...cevvererrriitetiiiiaaaaeaeseeeeeaaaeaaaaeeseeeseeesessssssssasannnn e aaeaeaaaaaaans 0,3...0,8
[ns nHeBMONPUBOAA OLHOCTOPOHHETO AEMCTBUS .eevvveeeeeeeieieereintnnninaaasaaasaseseaaaaaaaaaeeeseesseeeessessssnsnnnnns 0,4..0,8
YuctoTa Bo3gyxa MHEBMOCETU MO [TOCT 17433, KMACC ....uuueiiieiiiieeee et aa e He HuXe 3
Knumatnueckoe ncnonHeHne no FTOCT 15150-69 .......ccccveeveeeeeeeeeeeeeee e Y2 (-20°C ... +50° C)

Y1 (-40°C ... +50° C)

L’lL 1 ]
=z |
< oo B
C | . v =

D1

Puc. 14

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru



A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

DN Mopenb | oy Mima|  L* A B | H |D1|D2]| noma [Maccaw,
nHeBMOMpuBoaa He bornee
AT101D 158,5 85 5,0
15 1,6; 2,5 37 70 52 65 4 otB. @14
AT201S06 210,5 | 102 7,6
AT101D 158,5 85 5,2
20 1,6; 2,5 50 79 62 75 4 otB. @14
AT201S06 210,5 | 102 7,8
AT101D 158,5 85 5,5
25 1,6; 2,5 50 90 72 85 4 otB. @14
AT201S06 210,5 | 102 8,1
AT101D 158,5 85 6,0
32 1,6; 2,5 58 95 83 | 100 4 otB. @18
AT201S06 210,5 | 102 9,0
AT251D 2475 | 115 11,0
40 1,6; 2,5 98 125 | 138 | 110 4 otB. @18
AT401S06 345 157 19,0
AT251D 2475 | 115 12,0
50 1,6; 2,5 98 135 | 158 | 125 4 otB. @18
AT401S06 345 157 20,0
AT351D 1,6 315 145 4 otB. M16 19,0
AT451S06 1,6 408,5 | 177 4 otB. M16 28,0
65 120 155 | 178 | 145
AT351D 25 315 145 8 oTB. M16 20,0
AT451S06 25 408,5 | 177 8 oTB. M16 28,0
AT351D 315 145 21,0
80 1,6; 2,5 120 175 | 188 | 160 8 oTB. @18
AT451S06 408,5 | 177 29,0
AT401D 1,6 345 157 208 | 180 8 oTB. J18 25,0
AT501S06 1,6 437,5 | 196 208 | 180 8 otB. J18 36,0
100 150 190
AT401D 2,5 345 157 228 | 190 8 oTB. @22 27,0
AT501S06 2,5 4375 | 196 228 | 190 8 oTB. @22 38,0
AT451D 1,6 408,5 | 177 245 | 210 8 oTB. M16 54,0
AT601S06 1,6 543 245 245 | 210 8 oTB. M16 78,0
125 180/220 220
AT451D 2,5 408,5 | 177 268 | 220 8 oTB. M24 58,0
AT601S06 2,5 543 245 268 | 220 8 oTB. M24 82,0
AT451D 1,6 408,5 | 177 280 | 240 8 oTB. @22 55,0
AT601S06 1,6 543 245 280 | 240 8 oTB. @22 79,0
150 220 250
AT451D 25 408,5 | 177 298 | 250 8 oTB. J26 59,0
AT601S06 2,5 543 245 298 | 250 8 oTB. J26 83,0
AT501D 1,6 437,5 | 196 335 | 295 | 12 oTB. @22 80,0
AT651S05 1,6 621 | 298,5 335 | 295 | 12 oTB. @22 87,0
200 265 274
AT501D 2,5 4375 | 196 358 | 310 | 12 oTB. @26 125,0
AT651S05 2,5 621 | 298,5 358 | 310 | 12 oTB. D26 130,0
*OpMEHTUPOBOYHO

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

TunoBble XapakKTepuctukun Kv perynumpyrowmx KpaHoB

100

~

80

"
e

70
60

50
i

40

30

20 /

10

0

% MPOIMYCKHOW CNOCOBHOCTU K,

—
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

% BENWYMHbI MOBOPOTA

MponyckHasa cnocobHocTb Kv, M°/y

DN HenopmupoBanHnas JIuneinas PaBHomponieHTHAs
MIPOIY CKHAas MIPOITY CKHAas MPOITyCKHAas
XapaKTepUCTHUKA XapaKTepUCTHUKA XapaKTepUCTHKA
15 10 5 5
20 20 10 10
25 30 15 15
32 40 20 20
40 80 40 40
50 90 45 45
65 160 70 70
80 190 100 100
100 300 170 170
125/110 400 200 200
125 500 250 250
150 600 300 300
200 1020 510 510

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

;

LapoBbie kpaHbl «<STAR LINE» UTanus
3A0 «HIMM «ABTOMaTUKa» - reHepanbHbI gucTpnbbioTop hupmbl «STAR LINE» B P® n ctpaHax CHI

==

S

MASTER STAR ‘ ]J

SUPER STAR

Ha3HauyeHue n obnactb NpMMeHeHUs

KpaHbl LwapoBble npeaHasHadYeHbl AOns YCTaHOBKM B KayecTBe
3anopHbIX YCTPOWCTB Ha TpybonpoBoaax, TPaHCMOPTUPYHOLLMX
Xuokve, rasoobpasHble, B3pbIBONOXapoonacHble, arpeccuBHbIE,
nerkopocnnamMeHsawwmeca npoaykTel, B TOM 4ucne
HedTenpoayKTbl, MNPUPOAHbLIN ras, BOAAHOW nap Ha
TEXHOMOMMYECKNX JIMHUAX SHEPronpeanpusaTun, XUMUYECKUX,
HedpTexmmnyecknx, HedTenepepabaTbiBaOLWmX, MNULLEBbIX,
LIenmono3Ho-0yMaKHbIX U APYrMX NPOU3BOACTB.

CepTudukar cooTBETCTBUS;
PaspelueHne PoctexHagsopa Ha npumeHeHune PP 00-36686

(cpok genicteua oo 19.11.2014);

SPLIT STAR ULTRA STAR METAL STAR
CTpyKTypa 0603Ha4YeHuUsA WapoBbIX KpaHOB
Mpoxon Mogenb kpaHa | MaTtepuansl Cenna YnNnoTHeHne YnnoTHeHue
OCHOBHbIX AeTarnewn LnMHaens Kopryca
Kopnyc npobka
1= 3=Master Star | 1=321/316 T=PTFE G=rpacut T=PTFE
MONTHONPOXOAHOW 2=A105/Monel R=PTFE+15% T=PTFE S=PTFE+25%
2= 3=A105/316 CTEKITOBOJTOKHO R=PTFE+15% rpacouT
HEMOSTHOMPOXOAHOM 4=F44/F44 S=PTFE+25% rpacut CTEKJTOBOJTOKHO V=BUTOH
5=LF2/316 B=PTFE+60% 6poH3a S=PTFE+25% H=HuTpun
6=316/316 U=nonuaTunneH BbICOKOro |rpacput G=rpadut
7=316L/316L naBneHuns
1=Super Star | 5_MoneiMonel - [7_prre
7=Split Star 0=Ipyrvie R=PTFE+15%
MaTEpMANILI CTGKJ']OBOI‘IOIE)HO
0=Ultra Star §:§$EE:§;8$ %paq)m G= rpacout V=BUTOH
i o OPOHSE | 1=pTFE B=NBR
U=nonuaTtuneH BbICOKOro
AaBneHus
N=Devlon
P=PEEK
E=nonunamnpg
Z=ETFE
4=Metal Star |3=A105/316 M=SS316 c Hanbinexmem |G=rpacut G=rpadut
5=LF2/316
6=316/316

Mpumep: Kpan Master Star DN 25, nonHonpoxogHoi, PN 40, mydToBOEe npucoennHeHne peavbonn BSPP,
kopnyc — ctanb A105, npobka— ctanb SS 316, cegna v ynnotHeHusi - PTFE+25% rpacur.
DN25BSPP PN40 133 SSS

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

TexHU4yeckue AaHHbIe

150 5711

=

]
S\ Eilz
e

A _NPT-BSP|

MydToBOE

coevHeHne

E05IN |
3 @
I}

ol e

C

| A INTEGRAL NIP._|

CoeaunHeHne
rog npuBapky
C MHTerpanbHbIMU

natpybkamm

1505211

CoeanHeHne
rog, npuBapky

C

S——— isaszn /c:: i - | _ /)
™ m . = -
L - |
i e % Pt L/

: M e

t_ A WELDED NIP. A FLANGED MASTER STAR
y SUPER STAR
CoeavHeHne ®naHueBoe

oA npusapky coeaunHeHve

C yYAINMNMHEHHbIMU

natpybkamm ’

ULTRA STAR 6 METAL STAR

HanmeHoBaHue napametpa Mopenb Mopenb Mopenb Mopenb Mogenb
Master Star | Super Star Split Star Ultra Star Metal Star

YcnosHbIv npoxod DN- nonHbin 8...40 8...80 15...150 15...150 8...50

YcnoBHbIv npoxog DN- HenomHbIn 15...50 15...100 15...200 20...200 20...80

HomuHanbHoe gaBnenne PN 16...100 16...150 16...40 16...420 16...150

HanpaeneHue nogayn paboyen Npon3BONbHOE

cpegbl

Temnepatypa paGoueil cpeabi -200°C... -200°C... -200°C... -200°C... -200°C...
+260°C +260°C +260°C +350°C +700°C

[epmeTU4HOCTb 3aTBOpa Knacc A TOCT 9544-2005

YcTaHOBOYHOE MONoXeHme NPON3BOSbHOE

MpucoeguHeHwue k Tpybonposogy MydToBoe, nog npmeapky, raHuesoe

Temnepatypa akcnnyaTaLumm -60°C...+40°C

Kon-Bo UMKNOB A0 pEMOHTA, 30000 -

He MeHee

Twn ynpaenexus Py4Hon, nHeBMONpmnBOA, 3MNeKTponpueog, rMApPONpUBOA

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

NMpumeHsieMoCcTb MaTepuanoB cegen U YNNOTHEHUN

Matepuans! cegen v ynnoTHeHUM MpeaenbHble NapaMeTpbl IKCAyaTaLum

T: Virgin PTFE Temn: -196°C...+200°C
R: PTFE + 15% Fiberglass Temn: -60°C...+220°C
S: PTFE + 25% Carbographite Temn: -196°C...+250°C
B: PTFE + 60% Bronze Temn: -196°C...+260°C
U: UHMWPE Polyetylene Temn: -10°C...+80°C

N: DEVLON - V Poliamide-Nylon Temn: -100°C...+155°C
P: PEEK Polyther Ketone Temn: -80°C...+220°C
E: VESPEL SP21 Polymide Temn: -200°C...+310°C
Z: TEFZEL ETFE (704-25) Temn: -100°C...+180°C
G: Graphite Temn: -196°C...+450°C
V: O-Ring Viton Temn: -20°C...+220°C
M: Stainless steel Temn: -200°C...+700°C

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

OnpocHbIN NUCT No noAbopy apMaTypbl C MTHEBMOMNPUBOAOM

narta
3AO0 HIIIM "Aemomamuka” KOMNaHmst
600000 2. Bnadumup, Bonbwas caitt
[o]7[e]
HuxxezopoOckas, 77 mein. /4922/42-09-66 o
e-mail: market@avtomatica.ru Ton | harc
valve@avtomatica.ru email
Heobxoanmoe konnyecTso | wmyk
PABOYME YCITIOBUA
Pa6oyas cpena |COCTO$IHVIe |

||Pacxop|

aBJieHne Ha Bxoae

Temnepatypa pa6odeit cpeasl (°C)

XapakTepucTuka perynupoBaHust

[] nuheiinas

[ ] pasHonpoueHTHas

mun. |

maxc. |

Temnepatypa okpyxatowen cpegpl (°C)
Monoxexme [ ] ropusonTansHoe [ ] sepmukansHoe
YcraHoska BHe nomewerns| [ | B nomewennn | [ ] noa Hasecom

APMATYPA

Tvn apmatypbl

[ | wapoBoit kpaH

| [ ] noBopoTHblit 3aTBOp

Opyeoe: |

\OvnameTp ycnosHbIi (DN) I,El,aBneHme ycnosHoe (PN) I
||Knacc repMeTU4HOCTY
"Kopnyc Matepuan

MpycoeanHene Tvn dnaHuesoe MexdnaHueBoe

MycTOBOE noa npuBapky

"OTBeTHbM naHey Marepuan
||Pa60qm7| opraH MaTtepuan

Ceano Matepuan

MHEBMATUYECKUI MPUBOL

Tun ynpasneHus [ | otkpbiTo-3akpbiTo perynvpoBaHue
Tun gencrems O[JHOCTOPOHHEE [ ] meycTopoHHee

Mpu oTCYyTCTBUM BO3ayxa

otkpbITo (H.O.) |

L] 3aKprTO_(H.3.) |

6€e3 N3MEHEHMIA

||I'IpV| OTCYTCTBUW 3NEKTPONUTAHUA

otkpbIiTo (H.O.)

: 3akpbiTo (H.3.)

6e3 N3MEHEHWI

||ATw|oc¢)epa KOppO3uiiHas | || s3puloonacHas | 6e3onacHas
||Paﬁoqee Teno (cpeda ynpasnsiowasa paboTon npusoaa)
"JJaBneHme paboyero Tena (6ap) MUH. | I Makc. I
Bpems cpabaTtbiBaHusi nprMBoAa (Cek)
OBOPYAOBAHWME NMOCTABNAEMOE C NMPBOAOM
3alumTa anekTpoobopynoBaHus D Ex d | D Ex ia | Opyeoe:
BawwmTa ot Bnarv n nbinu (IP)
Brnok KoHUeBbIX BbIKnovyaTeneun
TN BLIKNIOYATEnEH ; nHeBMaTnyeckue ; MexaHuyeckmne
| | repkoHoBbie [ ] wHayktvBHble
Hanpsxerue [ 1 ac [ [] bc
(IBusyanshbin ykasatens nonoxetus [] ma [ [ wer [ ] He BaxHo
||I'IHeBM0pacnpe.qenMTenb
||Tmn [ ] nHeBMaThueckuii I [ ] anextponHesMaTuueckmii
"Hanpﬂ)KeHme [] AC I [ ] bc
|||-|HeBMaTVNeCKI/Il7I curHan 6ap
[lPacrionoxerve [ ] Hanpusone | [ otaensho
||quHoe nybnunpoBaHus pacnpegenuTens
Mo3uunoHep
Tun [ ] nHeBmatuueckuin [ ] snextponHesmaTuueckuii
Curvann AHanorosbii [] 4-20mA [ ] 0-10mA
MHeBMaTVyecKuii | 6ap
KoHueBble Tun [ ] MexaHuueckue I [ ] wHaykTuBHbIE
O6paTHas cBSI3b BbIKtoYaTEN! HanpsikeHue [ ] ac [[] bc
AHanoroBbIVi AaTYNK NONOXEHNS : 4-20 MA |:| 0-10MA
dunbTp-perynaTop [ ] aa [ ] wer| [] wanpueope [ [[] oraensHo
PenykTop-ay6nep [] ma [] wer

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMMN «ABTOoMaTHKa»

OnpocHbIV NUCT No nogbopy

NHEBMaTnU4eCcKoro npmeoga

fara
3AO0 HIMM "AstomaTtuka" komnatus
600000 r. Bnagumup, Bonblas caift
Hwxxeropopackasn,77 Ten. /4922/42-09-66 Zl:f
e-mail: market@avtomatica.ru - |'233KC-
valve@avtomatica.ru email
Heobxoammoe konuyectso | wmyk
PABOYNE YCIOBUA
IATmocepa KOppo3uiiHas B3pbloonacHas |:| 6e3onacHas
BawwmTa anekTpoobopyaoBaHNs Exd Ex ia dpyzoe: |
Bawymta ot Bnarv n nbinu (1P)
Temnepatypa okpyxatowein cpebl (°C) MUH. Makc. |
MonoxeHwe B cucteme Tpybonposoaa rop13oHTanbHoe |:| BepTUKanbHoe
VcraHoBka gHe nomewernst | [] B novewenn | [] noa Hasecom

APMATYPA
Tun ynpasnsieoli apmarypsi |:| LLAPOBOIA KpaH | |:| NMOBOPOTHbIV 3aTBOP
Opyeoe:
[OvnameTp ycnosHebivi (DN) |J:|,aBr|eHV|e ycnosHoe (PN) MM | amm: |
MpucoeanHnernbHble pasmepbl oraHua Anst THeBMONpUBOAa
Lnuuaens apmatypsl Tun KBaﬂvpaT [] wnonea
nponHoe D dpyeoe: |
"I'Ipmcoe,qvmmeanbn?l pasmep LNUHAens MM:
cpbiB
KpyTALMiA MOMEHT Ha WnuHaene |HOMUHAIbHbI
apmatypbl (Hv) KOHEUHbIiA
MaKkCcMMarnbHO JOMyCTUMBIVA
MHEBMATUYECKUM NPUBO[,
Tun ynpaBneHns OTKPbITO-3aKPbITO perynupoBsaHve
Tvn pencTens 0JHOCTOPOHHEE [] BYCTOpOHHEE

Mpwv oTCyTCTBUM BO3ayXa

3akpbiTo (H.3.)

6€3 M3MeHeHw

"an OTCYTCTBUW 3NEKTPONUTAHUA

f oTkpbITo (H.0.)
[ ] otkpeio (H.0.)

3akpbiTo (H.3.)

6e3 usMeHeHui

"Paﬁoqee Teno (cpeda ynpaensowas paboTon nprsoga)

"ﬂaBneHme pabouero Tena (6ap)

MUH. |

[ o |

||Bpe|vm cpabaTbiBaHust npuBoaa (cek)
|| OBOPYOOBAHVE NMOCTABNAEMOE C NPUBOJOM
Bnok KOHLEBbIX BbIKoyaTenen
T BLIKnIouaTERed | | nHesmaTudeckue || mexanndeckue
| | repkoHoBble | | wvHAyKTMBHbIE
HanpsixeHve [1 Ac | [1 bc
"BmayaanbM yKasaTernb NosioxeHus |:| fa | |:| HeT [ ] e saxHo
"I‘IHeBMOpacnpe.qenuTenb
||Tv|n [] nHesmaTnueckmii | |:| 3NEKTPOrNHEBMaTUYECKMIA
"Hanp;oxewe [1 Ac | [1 oc
"I‘IHeBM;amqecmﬁ curHan PSI
[lPacronoxerne [] wa npusoge [ [ oraensho
"PyuHoe AybnvpoBaHus pacnpeaenutens
Mo3uumoHep
Tvn [] nHeBmMaTuueckwii : 3/1EKTPONHEBMaTUYECKMNIA
Curnan AHanorosbii [] 4-20mA [] 0-10mA
MHeBMaTUYEeCKnil I PSI
KoHueBble Tun |:| MexaHuyeckme | |:| VHAOYKTUBHbIE
ObpatHas cBsi3b BbIKMoYaTenu HanpspkeHune | D AC | D bC
AHaNoroBbIN JaT4YVK NONOXEHUs : 4-20 MA [] 0-10mA
"MaHomeprl : na : HeT
||d>v|nb'rp-perynn'rop (] ma |:| HeT | |:| Ha npusoae | |:| OTAENbHO
PenykTop-gy6nep na |:| HeT

lMpumeyaHue:

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTnKa»

KapTta npeanpuarusa

lNonHoe HanmeHoBaHMe npeanpuaTmna

3aKpbITOe aKkLMoHEpPHOe 0bLLIECTBO

«Hay4Ho-npoun3BoacTBEHHOE NpeanpusTue

«ABTOMaTUKa»

COKpaLLI,eHHOG HanMeHoBaHne npeanpuaTna

3A0 «HIIMN «ABTomMaTuka»

Anpec

600016, PO, r. Bnagnmup,
yn. bonbluaa Huxkeropoackas, 77

TenedoH/dakc

(4922) 42-09-66

OneKTpoHHbIN agpec (E-mail)

market@avtomatica.ru - o0
valve@avtomatica.ru -
CEKTOp LLAPOBbIX KPAHOB 1 NPUBOAOB

Appec B IHTepHeT

http://www.avtomatica.ru

NpoeHtndukaumoHHsii Homep (MHH) 332020119
Kog OKIO 10474265
MeTtpoe KOpun ®egoposuy,
AvpekTop KaHOnaaT TEXHUYECKMX HayK,

Ten. (4922) 47-53-09

3amecTuTenb OnpeKkTopa

Maenos Omutpuin Anekceesnu,
Ten. (4922) 42-08-94

HavyanbHMK KOHCTPYKTOPCKOro oTaena

AbGpamos Bnagnmup BaHOoBMY,
Ten. (4922) 41-16-40

OToen mapkeTuHra

MBaHoBa Onbra OnerosHa,
Ten. (4922) 42-09-66

‘ 36 ‘ http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




